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Likums par nekustamu īpašumu atsavināšanu

Rīgas pilsētā.
I. Saskaņā ar likumu par nekustamu

īpašumu piespiedu atsavināšanu valsts vai

sabiedriskām vajadzībām (Lik. kr. 1923. g.

59 un 1937. g. 154) un pilsētu zemju likumu

(Lik. kr. 1928. g. 52) ir atsavināti:

1) Leopoldam Eichem piedero-
šais nekustamais īpašums, kas atrodas Rī-

gas pilsētas administratīvās robežās

I grupā.Ne 103, un ierakstīts Rīgas-Valmie-

ras zemes grāmatu nodaļas Rīgas pilsētas

I hip. iec. zemes grāmatas 661. nodalījumā;

2) Marijai un E m i 1 i j a i Liene lī-

dzīgās dalās piederošais nekustamais īpa-

šums, kas atrodas Rīgas pilsētas adminis-

tratīvās robežās I grupā Kq 93 un ierak-

stīts Rīgas-Valmieras zemes grāmatu no-

daļas Rīgas pilsētas I hip. iec. zemes grā-

matas 658. nodalījumā;

3) VasilijamKudrjačevam pie-

derošie nekustamie īpašumi, kuri atrodas

Rīgas pilsētas administratīvās robežās

I grupā JVsJMo 112., 113. un 114. un ierakstīti

Rīgas-Valmieras zemes grāmatu nodaļas
Rīgas pilsētas I hip. iec. zemes grāmatu

665., 666. un 667. nodalījumā;

Ministru kabinets 1938. g. 4. februāra
sēdē ir pieņēmis un Valsts Prezidents iz-

sludina šādu likumu:

4) Kārlim un Agnesei Stanke-

vič i e m piederošais nekustamais īpa-

šums, kas atrodas Rīgas pilsētas adminis-

tratīvās robežās I grupā .No 96. un ierak-

stīts Rīgas-Valmieras zemes grāmatu no-

daļas Rīgas pilsētas I hip. iec. zemes grā-

matas 649. nodalījumā;

5 Jankeļa Horona mantiniekiem

piederošais īpašums, kas atrodas Rīgas

pilsētas administratīvās robežās I grupā

Kq 95. un ierakstīts Rīgas-Valmieras zemes

grāmatu nodaļas Rīgas pilsētas I hip. iec.

zemes grāmatas 656. nodalījumā.

11. I pantā minētie nekustamie īpašumi

ierakstāmi zemes grāmatās uz Rīgas pil-

sētas pašvaldības vārda, kā pilsētas paš-
valdības pilnīgi īpašumi, uz šās pašvaldī-
bas pieprasījuma pamata.

111. Šā likuma izvešana dzīvē uzlikta

lekšlietu ministrijai.

Rīgā, 1938. g. 7. februārī.

K. U1 man i s,

Valsts un Ministru Prezidents.

Likums par sporta aviaciju.
1. Sporta aviācijas uzdevums ir veici-

nāt aviācijas attīstību, izkopt lidošanas

sportu un sagatavot lidotājus-sportistus.

2. Sporta aviācijas izveidošanai pastāv

„Latvijas aeroklubs", kas ir juridiska per-

sona un darbojas uz kara ministra apstipri-

nātu statūtu pamata.

Sporta aviācijas piekopšanai ārpus „Lat-

vijas aerokluba" nepieciešama kara mi-

nistra atļauja. Pēdējā nav vajadzīga uzņē-

Ministru kabinets 1938. g. 4. februāra

sēdē ir pieņēmis un Valsts Prezidents iz-

sludina šādu likumu:

mumiem, kas izgatavo lidierīces un ar tam

izdara mēģinājuma lidojumus.

3. Sporta aviācija darbojas Kara mi-

nistrijas pārraudzībā, kuras izpildīšanai

kara ministris izdod attiecīgu instrukciju.

Ar šo atcelts likums par civilo aviāciju

(Lik. kr. 1934. g. 277).

Rīgā, 1938. g. 7. februārī.

K. Ulmanis,

Valsts un Ministru Prezidents.

Valdības rīkojumi un pavēles.

INSTRUKCIJA

par ārstniecības augu un garšaugu

iepirkšanu.

(Izd. saskaņa ar likumu par ārstniecības

augu un garšaugu audzēšanu, vākšanu un

tirdzniecību. Lik. kr. 1936. 171.)

1. Tautas labklājības ministrijas aptie-

kas ārstniecības augu uzņēmums iepērk

tieši no ražotājiem un arī caur pieņemša-

nas vietām ārstniecības augus un garš-

augus, kurus noliktavā Rīgā pārdēvēsi var

piegādāt, nododot tos tieši noliktava vai

piesūtot pa dzelzsceļu, pastu un citā veida,

adresējot Tautas labklājības ministrijas

aptiekas ārstniecības augu uzņēmumam.

Uz preču zīmēm un citiem pavadrakstiem

jāatzīmē skaidri un salasāmi preču nosū-

tītāja vārds, uzvārds un pilna adrese.

2. Ārstniecības augu un garšaugu pie-

ņemšanas vietu ierīkošanas tiesības pie-

šķir Tautas labklājības ministrija uz ie-

sniegto lūgumu pamata.

Ārstniecības augu un garšaugu pieņem-

šanas vietas darbojas uz līguma pamata,

kas noslēgts ar Tautas labklāj. ministr,

aptiekas ārstniecības augu uzņēmumu.

Pieņemšanas vietu turētājiem nav tiesība

ārstniecības augu un garšaugu uzpirkšanu

nodot tālāk trešam personām bez Tautas

labklājības ministrijas piekrišanas.

3. Ārstniecības augu uzņēmums uzpērk
tikai labvērtīgus ārstniecības augus un

garšaugus.

Ārstniecības augiem un garšaugiem jā-

būt:

Pumpuriem (Gemmae) labi iz-

žāvētiem, vajadzīgā garuma (priežu pum-

puri līdz 2 cm), bez skuju un zaru palieku,

sūnu vai citiem piemaisījumiem. No lapu

kokiem ievācami neizplaukuši lapu pum-

puri (ziedu pumpuri nav ievācami).

Ziediem (Flores) pilnīgi uzziedē-

jušiem, bet ne pārziedējušiem; ziedu gal-

viņām kātiņš ne garāks par 1 cm, ziedu

lapiņas bez kauslapām, vīkāliem un kā-

tiem. Ziediem jābūt sausiem, bet ne pār-

kaitētiem. Žāvētiem ziediem jābūt ar vi-

ņiem raksturīgu aromātu un krāsu, kas at-

bilst to dabīgai krāsai; tie nedrīkst būt

tumši vai izbalējuši. lepirkšanas pro-

dukts visa ziedu galviņa vai tikai ziedu

lapiņas.

Lapām (Folia) bez lapu kātiņiem,

nebojātām, sausām, tīrām no smiltīm, no-

dzeltējušām lapām un citiem piemaisīju-

miem, ar augam īpatnēju krāsu un aromātu.

Lakstiem (Herba) bez resnajiem

pamata stublājiem (atsevišķos gadījumos

lieto visu augu ar saknēm), ievāktiem at-

karībā no ārstniecības augu prasībām augu

ziedēšanas laikā vai pirms ziedēšanas.

Lakstiem jābūt sausiem (liecot lust), ne-

bojātiem, tīriem no piemaisījumiem, ar

īpatnēju aromātu un krāsu.

Majorāna lakstiem (Herba Ma-

joranae) bez resnajiem pamata stublā-

jiem, nesagrieztiem, sausiem, nebojātiem,

majorānam īpatnējā zaļā krāsā, bez pie-

maisījumiem. Smilšu piemaisījums ne-

drīkst pārsniegt 3°/o. Majorāna laksti

jāievāc ziedēšanas sākumā.

Saknēm un zemes stumbriem

(Radix et Rhizoma) nebojātiem, sau-

siem, lūztošiem, ar lūzumā saknei īpatnēju

šķiedrojumu un krāsu. Saknes un zemes

stumbri jāievāc vēlā rudenī vai agrā pa-

vasarī. Tie šķirojami: mazgātos, nemaz-

gātos, mizotos un nemizotos.

Mizām (Cortex) ievāktām gremzdu

laikā pirms ziedēšanas no jauniem kokiem

un zariem, bez koksnes un korķa kārtas

dalām, nebojātām un sausi izžāvētām, ap-

mēram līdz 30 cm gaŗu cauruļu veidā.

Augļiem un sēklām (Fructus et

Semen) sausiem nebojātiem un bez pie-

maisījumiem. levācami pēc īpatnējām pra-

sībām nogatavojušies augli vai to daļas.

Ķimeņu sēklām (Fructus Carvi)

nebojātām, veselām, tīrām no piemaisīju-

miem, bez ziedu sastata paliekām un ne-

pilnīgi attīstītām sīkām sēkliņām, ar īpat-

nēju aromātu un pelēki brūnā krāsā.

Minimālā tīrība 97%,

Maks. nezāļu daudzums 2%,

„
mitrums 10%.

Koriandra sēklām (Fructus Co-

riandri nebojātām, tīrām no piemaisī-

jumiem, veselām (pusītes ne vairāk par

5%), ar brūngani dzeltenu nokrāsu.

Minimālā tīrība 97%,

Maks. nezāļu daudzums 2%,

„
mitrums 10%.

Balto sinepju sēklām (Semen

Sinapis alb.) nebojātām, bez melno si-

nepju, zvēru, pērkoņu sēklu un citiem pie-

maisījumiem, dzeltenā krāsā.

Minimālā tīrība 95°/°,

Maks. nezāļu daudzums 2%,

„
mitrums 8%

Melno Sareptas sinepju sēk-

-1 a m (Semen Sinapis junceae) nebojā-

tām, bez zvēru, pērkoņu, balto sinepju

sēklu un citiem piemaisījumiem, tumši

sarkanbrūnā krāsā.

Minimālā tīrība 95°/°,

Maks. nezāļu daudzums 2%,

»
mitrums B°/°.

Melno sinepju sēklām (Semen

Sinapis nigr.) nebojātām, bez zvēru,

pērkoņu, balto un melno Sareptas sinepju

sēklu un citiem piemaisījumiem, tumši

brūnā, gandrīz melnā krāsā.

Minimālā tīrība 95%,
Maks. nezāļu daudzums 2%,

»
mitrums 8%.

Magoņu sēklām (Semen Papaveris)

nebojātām, atkarībā no šķirnes vienādā

krāsā, bez nepilnīgi attīstīto sēklu un ci-

tiem piemaisījumiem.

Minimālā tīrība 95%,

Maks. nezāļu daudzums 2%,

„
mitrums 8%.

4. Ārstniecības augu un garšaugu ie-

saiņojumam jābūt tīram un piemērotam

katram ārstniecības augam un garšaugam.

Ziedi un lapas jāpārsūta koka vai papes

kastēs; mizas un citi izturīgāki ārstniecī-

bas augi un garšaugi jāiesaiņo tīros maisos.

Pēc iesaiņošanas maisi kārtīgi jāaizšuj,

koka kastes jāaiznaglo, bet biezā papirā

iesaiņotie ārstniecības augi un garšaugi

jāpārsien ar stipru auklu. lesaiņošanai

nedrīkst izlietot: avīžu un citu apdrukātu

paviru, vecas lupatas, netīrus maisus un

kastes.

5. Ārstniecības augu un garšaugu pie-

ņemšanas vietās ārstniecības augi un garš-

augi jāuzglabā tiem piemērotās telpās.

6. Ārstniecības augu uzņēmumam no-

liktavā, Rīgā, piegādātos ārstniecības au-

gus un garšaugus pieņem noliktavas dar-

binieki, sastāda par to aprēķinu un ap-

liecina to ar saviem parakstiem. Šai ap-

rēķinā jāuzrāda preču piegādāšanas da-

tums, pārdevēja vārds, uzvārds, pilna ad-

rese, piegādāto preču nosaukums, iesaiņo-

juma veids, svars (bruto, neto), cena par

1 kilogr. un kopsuma. Ārstniecības augi

un garšaugi izvērtējami atkarībā no to.lab-

vērtības valdības rfoteikto cenu robežās,

pie kam maksimālās cenas maksājamas,

ja ārstniecības augi un garšaugi pilnīgi
atbilst 3. p. minētām prasībām. Ārstnie-

cības augu uzņēmuma izvērtējums ir

galīgs.

7. Ārstniecības augu un garšaugu pie-

ņemšanas vietās iepērkamiem ārstniecības

augiem un garšaugiem jāatbilst aizzīmogo-

tiem standarta paraugiem un prasībām,

kādus ārstniecības augu uzņēmums piesū-

ta katrai pieņemšanas vietai. Ārstniecī-

bas augi un garšaugi, kas neatbilst šīm

prasībām, nav pieņemami. Ārstniecības

augi un garšaugi pieņemami vienīgi tad,

ja pārdevējs piekrīt to nocenojumam.

8. Pieņemot no pārdevējiem ārstniecī-

bas augus un garšaugus, ārstniecības augu

un garšaugu pieņemšanas vietu darbinie-

kiem jāizraksta pieņemšanas zīmes 3 ek-

semplāros. Šīs zīmes pieņemšanas vietām

piesūta ārstniecības augu uzņēmums.

Pieņemšanas zīmēs jāuzrāda: pieņemšanas

vietas adrese, pieņemšanas datums, pār-

devēja vārds, uzvārds un dzīves vieta,

pieņemto preču nosaukums, iesaiņojuma

veids, svars (bruto, neto), cena par 1 kg

un izmaksātā suma. Pieņemšanas zīmes

1. eksemplārs jānosūta ārstniecības augu

uzņēmumam, 2. eksemplārs jāizsniedz

pārdevējam, bet 3. eksemplārs kā pasaknis
uzglabājams pieņemšanas vietā 10 gadus,

skaitot no zīmes izrakstīšanas dienas, bet

pieņemšanas vietu slēgšanas gadījumos

tas nododams ārstniecības augu uzņē-

mumam.

9. Pieņemšanas zīmes jāizraksta ar

ķimisku zīmuli skaidri un salasāmi. Ārst-

niecības augu un garšaugu nosaukumus var

rakstīt latviešu vai latiņu valodā. Strīpo-

jumi un labojumi jāatrunā. Pieņemšanas
zīmes jāparaksta pārdevējam un pieņem-
šanas vietas turētājam. Pārdevēja-rakstīt

nepratēja vietā zīmes uz viņa personīgu

lūgumu var parakstīt arī cita persona, iz-

ņemot preču pieņēmēju. Pieņemšanas
zīmes bez vajadzīgiem parakstiem uzska-

tamas par nederīgām.

10. Izsniegtās pieņemšanas zīmju grā-

matiņas jāizlieto ārstniecības augu un garš-

augu pieņemšanas vietās numerācijas kār-

tībā. Anulēto pieņemšanas zīmju pirmais

un otrais eksemplāri ar atzīmi par anulē-

šanu jāiesūta ārstniecības augu uzņēmu-

mam.

11. Pieņemšanas vietās redzamā vietā

jābūt izliktam paziņojumam, kādās dienās

un stundās notiek ārstniecības augu un

garšaugu pieņemšana. Pārtraukt uzpirk-
šanu uz laiku, ilgāku par 1 nedēju, ārst-

niecības augu un garšaugu pieņemšanas

vietas var tikai ar katrreizēju ārstniecības

augu uzņēmuma piekrišanu.

12. Pieņemšanas vietās iepirktos ārst-

niecības augus un garšaugus piesūta ārst-

niecības augu uzņēmumam Rīgā. Ārst-

niecības augu uzņēmums var noteikt laiku,

kurā pieņemšanas vietās iepirktie ārst-

niecības augi un garšaugi jānogādā Rīgā,

uzņēmuma noliktavā. Ārstniecības augi

un garšaugi jāpiesūta tādā pašā šķirojumā,
kādā tie pieņemti no atsevišķiem pārde-

vējiem. Uz katra iesaiņojuma jāatzīmē

attiecīgas preces nosaukums un bruto un

neto svars.

13. Līdz ar ārstniecības augu un garš-

augu sūtījumu ārstniecības augu uzņēmu-

mam no pieņemšanas vietām iesūta pēc

uzņēmuma izstrādāta parauga pārskatu

līdz ar 8. un 10. pantos minētām pieņem-

šanas zīmēm.

14. No pieņemšanas vietām piesūtītās

preces pārbauda ārstniecības augu uzņē-
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muma darbinieki: tās pārsver, salīdzina

to kvalitāti ar standarta paraugiem un pār-

bauda nocenojumu, vajadzības gadījumā

to grozot. Pie preču pieņemšanas Rīgā

var piedalīties attiecīgās pieņemšanas vie-

tas turētājs vai viņa pilnvarota persona.

15. Nepieņemtos nederīgos ārstniecības

augus un garšaugus pārdevējs var saņemt

atpakaļ 2 nedēļu laikā no attiecīga pazi-

ņojuma nosūtīšanas dienas, atlīdzinot

ārstniecības augu uzņēmumam izdevumus,

kādi tam cēlušies ar šo ārstniecības augu

un garšaugu saņemšanu un atpakaļ nosū-

tīšanu. Ja līdz noteiktam termiņam pār-

devējs nepieņemtos ārstniecības augus vai

garšaugus no noliktavas nav izņēmis, Tau-

tas labklājības ministrijas aptiekas ārst-

niecības augu uzņēmums tos var iznīcināt

bez atlīdzības pārdevējam un bez viņa

piekrišanas.

16. Ārstniecības augu un garšaugu pie-

gādāšanas izdevumus līdz ārstniecības

augu uzņēmuma noliktavai Rīgā maksā

pārdevējs. lesaiņojumu, kā: kastes, mai-

sus u. c. ārstniecības augu uzņēmums uz

pārdevēja pieprasījumu nosūta viņam at-

pakaļ uz viņa rēķinu.

17. Naudu par pārdotiem ārstniecības

augiem un garšaugiem uz uzņēmuma ap-

rēķina pamata izmaksā pārdevējam ārst-

niecības augu uzņēmuma kasē vai piesūta

viņam pa pastu pēc uzdotās adreses.

Naudas nosūtīšanas izdevumus maksā nau-

das saņēmējs.

18. Ārstniecības augus un garšaugus

pieņemšanas vietās iepērk saskaņā ar li-

kuma 2. p. par valdības noteiktām un

„Valdības Vēstnesī" izsludinātām cenām,

samaksājot pārdevējam skaidrā naudā.

Likumi, instrukcijas un rīkojumi par to un

cenu saraksti jāizliek ārstniecības augu un

garšaugu pieņemšanas vietā redzamās un

visiem pieejamās vietās.

19. Ārstniecības augu un garšaugu pie-

ņemšanas vietas iepērk ārstniecības augus

un garšaugus ar saviem līdzekļiem un uz

savu risku.

20. Pieņemšanas vietas turētājs no

preču pārdevējiem saņem atlīdzību par

starpniecību, saskaņā ar, līgumu, 5—10%

apmērā, atvelkot to no pārdevējam pie-

nākošās sumas. leturētā atlīdzība jāuz-

rāda pieņemšanas zīmē,

21. Pieņemšanas vietu darbību, grāma-

tas un dokumentus var pārbaudīt ārstnie-

cības augu uzņēmuma pilnvarotas perso-

nas katrā laikā.

22. Par ārstniecības augu un garšaugu

iepirkšanas līguma noteikumu neievēroša-

nu Tautas labklājības ministrija pieņem-

šanas vietas turētājam var atņemt tiesības

turpināt ārstniecības augu un garšaugu

iepirkšanu. '

Šī instrukcija stājas spēkā izsludināša-

nas dienā.

Tautas labklājības ministris J. V o 1 o n t s.

Zemkopības ministris J. B i r z n i e k s.

Farmac. pārv. priekšu. N. Rûtenbè rgs.

Ievedmuitas atmaksa par izejvielām, kas

iestrādātas eksportētos ražojumos.

13. rīkojums.

1938. g. 7. februārī.

levedmuitas atmaksa par izejvielām, kas

iestrādātas eksportētos ražojumos.

(levedmuitas tarifa 1003. pants.)

1. levedmuitas nodoklis par izejvielām

un materiāliem, kurus gatavu ražojumu

veidā izved uz ārzemēm, atmaksājams iz-

vesto preču ražotājam (11. p.).

2. Finansu ministris sevišķos atmaksas

rīkojumos nosaka, kādiem uzņēmumiem

(1. p.) piešķirtas tiesības saņemt ievedmui-

tas atmaksu, tāpat arī par kādām izejvie-

lām un kādos apmēros ievedmuita atmak-

sājama.

3. Muitas departaments ziņo par izdo-

tiem rīkojumiem (2. p.) attiecīgam muitnī-

cām (4. p.) un arī uzņēmumam, kam pie

šķirtas tiesības saņemt ievedmuitas at-

maksu.

4. levedmuitu var atmaksāt tikai Rīgas,

Liepājas, Ventspils un Daugavpils muitnī-

cas.

Ja muitnīcas rīcībā nav atmaksai vaja-

dzīgās sumas, tad lieta par atmaksu jāie-

sūta Muitas departamentam atmaksas no-

kārtošanai.

5. Ja atmaksas rīkojumos (2. p.) nav

paredzēts, pēc kādām tieši likmēm ieved-

muita atmaksājama, tad minētā atmaksa

aprēķināma, izejot no zemākām, t. i. mi-

nimalām vai konvencionālām likmēm, kā-

das ir spēkā, gatavos ražojumus izvedot,

bet, ja šīs likmes pēc ievedmuitas kvītes

(6. p.) uzrādītās muitas nodokļa samaksas

dienas ir paaugstinātas, tad ievedmuita at-

maksājama pēc tām likmēm, kādas bija

spēkā ievedmuitas nodokļa samaksas diena.

Piezīme. Ja atmaksas rīkojumos

(2. p.) paredzēts atmaksāt ievedmuitu,

neprasot ievedmuitas kvītu iesniegša-

nu, tad ievedmuita atmaksājama pec

likmēm, kādas ir spēkā preču izveša-

nas dienā.

6. Gatavos ražojumos iestrādāto izej-

vielu un materiālu ievešana pieradāma ar

ievedmuitas kvītēm, ja atmaksas rīkoju-

mos (2. p.) nav paredzēts citādi. leved-

muitas kvītes derīgas ievedmuitas atmaksai

1 gadu, skaitot no to izdošanas dienas līdz

dienai, kad gatavie ražojumi izvesti uz

ārzemēm.

7. Ja gatavos ražojumos iestrādātas

izejvielas, par kurām muitas nodoklis sa-

maksāts no bruto svara, tad muitnīcai jā-

noraksta no nomuitotā izejvielu daudzuma

10%, t. i. ievedmuitu uz šo kvītu pamata

var atmaksāt par 90 % no kvītēs uzrādītā

izejvielu daudzuma.

8. Ja ievedmuitas kvītes (6. p.) nav

izrakstītas uz ražotāja vārda, tad kvītes

otrā pusē jābūt atzīmei* ka preces, kas pēc

kvītes nomuitotas, nodotas ražotāja rīcība,

uzrādot nodošanas laiku (piem. Pec šīs

kvītes nomuitotas ..... preču vietas

.... ~
svarā .....

kg, 193... g.
:
... .

nodotas firmas
. .

rīcība), vai

arī preces piederību (piem. „Sinī. kvīte

minētās preces pieder firmai
.

un nomuitotas viņas uzdevumā").

9. Kvītes pieņemamas ievedmuitas at-

maksai (16. p.) tikai tad, ja no tām re-

dzams, ka izejvielas un materiāli (2. p.)

nomuitoti un iepriekšējā (8.) pantā pare-

dzētos gadījumos nodotas ražotāja rīcība

pirms gatavo ražojumu nodošanas muit-

nīcai.

10. levedmuitas atmaksai pieņemamas

arī ievedmuitas kvītes (6. p.), pēc kurām

izejvielas un materiāli nomuitotipēc ieved-

muitas tarifa, kas bija spēkā līdz 1938. g.

1. janvārim, ja kvītēs uzrādītie preču no-

saukumi atbilst rīkojumā uzrādītiem izej-

vielu vai materiālu nosaukumiem.

11. Izvedot gatavos ražojumus uz ār-

zemēm, ražotājam jāieraksta izvedpreču

pieteikumā atzīme: 1) ka viņš vēlas saņemt

ievedmuitas atmaksu par savā uzņēmumā

izgatavotām precēm, norādot atmaksas

rīkojuma datumu un numuru, un 2) vai

ražotājs vēlās izvedamos ražojumus pār-

baudīt muitnīcā vai ražošanas vietā.

12. Ja kāds uzņēmums pieprasījis ie-

vedmuitas atmaksu un izvedpreču pietei-

kumā norādījis par savu (11. p.) citu uz-

ņēmumu ražojumus, muitnīcai nekavējo-

ties par to jāziņo Muitas departamentam.

Pēdējais tādā gadījumā dod muitnīcai rī-

kojumu pārtraukt tādam uzņēmumam

ievedmuitas atmaksu un ziņo par to finan-

su ministrim attiecīgo atmaksas rīkojumu

atcelšanai.

13. Ja ražotājs vēlas gatavos ražoju-

mus pārbaudīt muitnīcā (11. p.), tad ga-

tavie ražojumi jānogādā muitas pārziņā,

iesniedzot izvedpreču pieteikumu,

14. Ekspertam, kuram muitnīca uzde-

vusi izvedamo ražojumu pārbaudi, noteikti

jākonstatē izvedamo ražojumu daudzums

un jāatestē ražojumi, saskaņā ar atmak-

sas rīkojumiem, uzrādot visas . minētos

rīkojumos paredzētās ziņas, kādas vaja-

dzīgas ievedmuitas atmaksai.

15. Kad ražotājs vēlas saņemt ieved-

muitas atmaksu par izvestos ražojumos

iestrādātām izejvielām, viņam jāiesniedz

muitnīcai, caur kuŗu preces izvestas (4. p.),
ne vēlāk kā 6 mēnešu laikā pēc preču iz-

vešanas, rakstisks lūgums, kurā jāuzrāda

šādas ziņas: 1) izvedpreču pieteikuma

datums un numurs; 2) pēc katra atsevišķa

pieteikuma izvesto ražojumu nosaukums

un daudzums un 3) atmaksas suma, kāda

uz attiecīgo rīkojumu pamata ražotājam

jāsaņem.

16. Ja izejvielu un materiālu ievešana

jāpierāda ar ievedmuitas kvītēm (6. p.)
un atmaksas rīkojumos nav noteikts ci-

tādi, tad lūgumam (15. p.) jāpievieno arī

vajadzīgās kvītes, norādot, uz kādu izved-

preču pieteikumu katra kvīte attiecas.

17. Pamatojoties uz iesniegto lūgumu
(15. p.), eksperta atestāciju (14. p.) un ie-

sniegtam ievedmuitas kvītēm (16. p.),
muitnīca sastāda atmaksas aprēķinu un

atmaksā pienācīgo sumu.

18. Ja atmaksas rīkojumos (2. p.) pa-

redzēts, ka atmaksājamā ievedmuitas su-

ma jāaprēķina uzņēmumam piekomandē-

tam Muitas departamenta revidentam, tad

muitnīca iepriekšējā (17.) pantā paredzētā
kārtībā pati aprēķinu nesastāda; bet ie-

raksta aprēķinā revidenta aktā minēto at-

maksas sumu, norādot, kāds revidents aktu

sastādījis un attiecīgā akta numuru un

datumu.

19. Par izdarīto atmaksu jāieraksta at-

zīmes izvedpreču pieteikumā un ievedmui-

tas kvitēs.

Izvedpreču pieteikumā jāieraksta šāda

atzīme: „Atmaksāta ievedmuita, saskaņā

ar muitnīcas 193
...

g

aprēķinu , saraksts A,
"

(zīmogs, datums, paraksts), bet ievedmui-

tas kvitēs jānorāda izejvielu daudzums,

par kādu atmaksāta ievedmuita, pēc kam

kvitēs izsniedzamas atpakaļ ražotājam.

1936. g. 91. un 115. rīkojumi, kas izslud.

~Vald. Vēstn." 1936. g. 230. un 288. numu-

ros, ar šo atcelti. »

Šis rīkojums stājas spēkā nākošā dienā

pēc izsludināšanas.

Finansu ministris L. Ē ķ i s k

Muitas departamenta

direktors Ar n. L a n d o v s k i s.

Līguma par Ķeguma spēka stacijas būvi

(Lik. kr. 1936. g. 130) 30. pantā paredzēto

noteikumu izpildīšana.

Apstiprinu. 1938. g. 7. februārī.

Finansu ministris L. Ē ķ i s.

14. rīkojums.

1938. g. 7. februārī.

Līguma par Ķeguma spēka stacijas būvi

(Lik. kr. 1936. g. 130) 30. pantā paredzēto

noteikumu izpildīšana.

1. Līguma par Ķeguma spēka stacijas
būvi 30. panta 1. punktā minētie: mašīnas,
aparāti, instrumenti, darba rīki un citi

piederumi un priekšmeti (turpmākos pantos
lietots apzīmējums „preces", Muitas noli-

kuma 65. panta nozīmē), kuru ievešanai

Latvijā Ķeguma spēka stacijas būvinspek-
tors devis savu rakstisku piekrišanu, iz-

laižami no muitas pārziņas bez muitas un

citu nodokļu un nodevu (to starpā arī uz-

glabāšanas nodevas) samaksas.

2. lepriekšējā pantā minētās preces brī-

vas arī no izvedmuitas un citiem, ar preču

izvešanu saistītiem nodokļiem un nodevām,

ja tās izved atpakaļ uz ārzemēm un būv-

inspektors to izvešanai devis rakstisku

piekrišanu.

3. Ķeguma spēka stacijas būves inspek-

-1 Lija reģistrē visas preces, kas izlaistas no

muitas pārziņas bez muitas un citu no-

dokļu un nodevu samaksas (1. p.).

4. Ja bez muitas un citu nodokļu sa-

maksas saņemtās preces to īpašnieki vē-

las izlietot vai atsavināt citiem nolūkiem,

nekā tas paredzēts līguma 30. panta
1. punktā, tad par. šīm precēm viņiem

jāsamaksā visi vajadzīgie nodokļi un no-

devas un jāizprasa Būves inspekcijas at-

ļauja. Būves inspekcija izdod šādu atļauju

tikai pēc tam, kad preču īpašnieks uzrā-

dījis muitnīcas kvīti par nodokļu un no-

devu samaksu.

5. Būves inspekcija piesūta attiecīgai

muitnīcai to preču sarakstu, kas saņem-

tas bez muitas un citu nodokļu un nodevu

samaksas un nav iebūvētas vai nodotas

spēka stacijā, bet tomēr paliek Latvijā

(līguma 30. p. 2. punkts), izņemot tās, par

kurām jau iepriekš samaksāti visi vaja-

dzīgie maksājumi (4. p.).

6. Muitnīcas iekasē no preču īpašnieka

par sarakstā (5. p.) minētām precēm visus

vajadzīgos nodokļus un nodevas, aprēķi-
not muitas nodokļus pēc likmēm, kādas

bija spēkā laikā, kad preces izlaistas no

muitas pārziņas.

Ja par minētām precēm līdz izlaišanai

no muitas pārziņas vai arī līdz šinī (6.)

pantā paredzētai muitas nodokļa samaksai

iesniegta vajadzīgā preču izcelšanās ap-

liecība, tad muitas nodoklis jāaprēķina pēc

minimālām vai konvencionālām likmēm.

Pretējā gadījumā muitas nodokļi jāmaksā

pēc maksimālām likmēm.

7. Ja preču īpašnieks par sarakstā

(5. p.) minētām precēm dažādu apstākļu
dēļ muitas un citus nodokļus nesamaksātu,

muitnīca ar tām rīkojas Muitas nolikumā

paredzētā kārtībā.

8. Ja bez nodokļu un nodevu samaksas

saņemtās preces būves laikā gājušas bojā

dažādās dabas katastrofās, nelaimes vai

citos gadījumos, tad par to jāsaraksta akts,

ko apstiprina būvinspektors. Minētās pre-

ces uzskatamas kā iebūvētas Ķeguma
spēka stacijā.

Iekšlietu ministra V. Gulbja norādījumi

Latgales lauku pašvaldību amatpersonu sanāksmē.

Vienības namā Daugavpilī 5. decembrī

sākās Daugavpils apr. lauku pašvaldību

amatpersonu sanāksme, kura piedalījās

vairāk kā 100 pagastu vecākie, valdes lo-

cekli, darbveži un techniskie darbinieki.

Sanāksmē ieradās arī iekšlietu ministris

V. Gulbis, Pašvaldību depart. direktors

J. Zankevics un revidents Blanks. Ministri

sanāksmes dalībnieku vārdā apsveica Lī-

vānu pagasta vecākais A. Grugulis, bet

ziedus pasniedza Nīcgales pag. darbvede

Jeromane. Tad sanāksmes dalībnieki su-

mināja Valsts Prezidentu Dr K. U1 m a n i,

kara ministri gen. J. B a 1 o d i un klātesošo

ministri V. Gulbi.

Uzrunājot sanāksmes dalībniekus, minis-

tris vispirms nodeva sveicienus no valdī-

bas un tad tuvāk pakavējās pie sadarbības,

kāda pastāv valsts un pašvaldības iestāžu

starpā. Šī sadarbība jau pastāvējusi arī

agrāk, bet sevišķi cieša tā kļuvusi pēc

1934. gada 15. maija. Šī sadarbība ir

vajadzīga, jo valdības un paš-

valdības mērķi ir vieni un tie

paši: vairot valsts iedzīvo-

tā j u 1 a b kl ā j īb u un celt valsts

stiprumu. Šī sadarbība vispirms iz-

paužas saimnieciskos uzdevumos. Lai šinī

ziņā ar sekmēm darbotos, nepieciešams,

lai pašvaldības būtu saimnieciski stipras.

Ja tas tā nebūtu, tad nonāktu pie stāvokļa,

ka pašvaldības gan nāk ar dažādām pra-

sībām pie valsts, bet pašas nav spējīgas

neko veikt, kā tas bija agrākos gados.

Pirmkārt, pašvaldību budžetiem jābūt tā-

diem, kas atbilst pagastu saimnieciskām

spējām un kuŗu pagastu iedzīvotāji var

pildīt un nest. Šinī ziņā pēdējos gados re-

dzam iepriecinošus panākumus. Ja agrā-

kos gados pagastu budžeti neizpildījās, tad

tagad tas vairs nav novērojams, un bu-

džetos paredzētie ienākumi realizējas. Arī

iekrājušos parādu deldēšanai piegriežama
liela vērība. Daugavpils apriņķī uz 1934. g.

I. aprili bija 1.600.000 latu neiekasēto
pa-

gastu pašvaldību nodokļu parādu, bet uz

1938. g. 1. janvāri tie bija samazinājušies

līdz Ls 392.000,—.
Tas ir liels sasniegums

un pierāda, ka pašvaldību saimnieciskais

stāvoklis uzlabojies.

Pēdējos 3 gados apriņķi strauji attīstī-

jusies pašvaldību ēku būvniecība. 1936./37.

gadā uzcelti 12 jauni skolas un 6 pagastu

nami. Arī būvniecībā izpaužas valsts un

pašvaldību iestāžu sadarbība, jo valdība

dod līdzekļus būvju celšanai un maksā daļu
aizdevumu procentu. Valdības prasība ir

tikai, lai pusi no aizdevumiem segtu pašas

pašvaldības. Šī prasība arī izpildīta, jo

52°/o no līdzekļiem sagādājušas pašas paš-

valdības.

Arī veselības aizsardzībai pašvaldības

veic lielus uzdevumus. Latgalē uz vienu

iedzīvotāju caurmērā gadā veselības aiz-

sardzībai izdod Ls 1,05, bet Daugavpils ap-

riņķī Ls 1,17. Izglītības veicināšanai

valsts gadā lauku skolotājiem .izdod 8 milj.

latu, bet pašvaldības sedz tikai V* milj.

latu. Svarīgs uzdevums, ko valsts kopā

ar pašvaldībām veic, ir agronomiskā pa-

līdzība. Pēdējai pašvaldības gadā visā

valstī izdod Ls 207.000—, no kuriem Dau-

gavpils apr. pašvaldības Ls 24.000,—.

Pēdējā gadā nācis klāt vēl

viens valsts un pašvaldību sa-

darbības veids: Valsts Prezidents

ir ievadījis ļoti plašu saimniecisku pārkār-

tošanas darbu ar nolūku, lai svarīgākās

saimnieciskās nozares izņemtu: 1) no ār-

zemnieku rokām, 2) no šauru grupu inte-

resēm un nodotu tās plašākām aprindām,

lai tādā kārtā atdzīvinātu valsts saimnie-

cisko rosību. Šinī nolūkā ir nodibinātas

vairākas svarīgas akciju sabiedrības, ku-

rās Var ņemt dalību katrs valsts iedzīvo-

tajšV kās to vēlas. Būtu vēlams, lai

š i ti'ī s akciju sabiedrībās ņemtu

dalību-arī pašvaldības. Šis uzde-

vums pašvaldību darbu nostādītu uz pla-
šākiem pamatiem un nozīmētu, ka pašval-

dības dzīvo līdzi lielajos valsts pasākumos

un darbos.

Sanāksmes dalībnieki nosūtīja apsvei-

kumu Valsts Prezidentam un kara minis-

trim un tad stājās pie dienās kārtībā pa-

redzēto jautājumu apspriešanas. LTA.

Valdības Vēstnesis 31. num., otrdien, 1938. g. 8. februārī
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9. Par Latvijā paliekošām nolietotām

precēm, kas saskaņā ar līguma 30. panta

2. punktu pārdodamas izsolē, Būves in-

spekcija ziņo -Muitas departamentam.

10. Saņemot iepriekšējā (9.) pantā mi-

nēto paziņojumu, Muitas departaments ko-

mandē vajadzīgos ierēdņus nolietoto preču

pārbaudei. Komandētie ierēdņi konstatē

nolietoto preču daudzumu un tarifa ieda-

lījumu, pēc kura tās muitojamas, sarakstot

par to aktu.

11. Pēc izdarītās pārbaudes Būves in-

spekcija pārdod aktā (10. p.) minētās no-

lietotās preces un visu ieņemto sumu

iemaksā Muitas departamenta depozītu rē-

ķinā D. N. 233, paziņojot par iemaksu

Muitas departamentam. Ziņojumā uzrā-

dāma arī diena, kad preces pārdotas.

12. Muitas departaments, pamatojoties

uz sarakstīto aktu (10. p.), aprēķina mui-

tas un citus nodokļus, kādi pienākas par

pārdotām precēm, izejot no minimālām

likmēm, kādas bija spēkā pārdošanas die-

nā. Aprēķināto nodokļu sumu Muitas de-

partaments pārskaita no depozītu rēķina

(11. p.) valsts ieņēmumos un pārpalikumu

izmaksā atpakaļ Būves inspekcijai iz-

sniegšanai preču bijušiem īpašniekiem.

Muitas departamenta

direktors Arn. Landovskis.

Ķeguma spēka stac.

būvinspektors M Robs.

Valdības iestāžu paziņojumi.
Ārlietu ministrijas paziņojums.
1937. g. 29. oktobrī Šanhajā miris Lat-

vijas pilsonis Benjamiņš Vulfsons, glez-
notājs, cēlies no Jelgavas. Nelaiķis

atstājis naudu, gleznas un kustamu mantu.

Mantinieki par pieteikt savas tiesības

ārlietu ministrijas juridiskās nodaļas
kanclejā.

Administr.-jurid. depart. direkt. v. p. i.,

jurid. nod. vad. A. Kampe.

Meklētizbeidzamo personu 2232. saraksts.

44505. Jānis-Andrejs Asermanis 51876/37.

44506. Boleslavs Cibulskis 35147/31.

44507. Dainis 17823/26.

44508. Fricis Damškalns 45029/35.

44509. Eduards-Žanis Dilbeks 48096/36.

44510. Antons Dinaburgskis 35672/31.

44511. Pēters Diehms (Dichms) 7274/23.

44512. Atis Kleins 52324/38.

44513. Pauls-Alfrēds Kuzma 50974/37.

44514. Ošers Leitmanis 51174/37.

44515. Aleksandrs Macijevskis 52250/38.

44516. Teodors Matlovs 25013/28.

44517. Jānis Ozerskis 51902/37.

Rīgā, 1938. g. 5. februāri.

Kriminālās policijas pārvaldes

priekšnieks J. S i 1 ar ā i s.

Darbvedis Hūn s.

Paziņojums.

Pamatojoties uz meliorācijas likuma 67. pantu, ar zemkopības ministra š. g. 17. janvāra lēmumu apstiprināts Patmalnieku meliorācijas sabiedrības Baidās upes augšgala

tegul. un novadgrāvju rakšanas projekts. Līdz ar projekta apstiprināšanu visi darbu dalībnieku sarakstā ierakstītie lauku nekustamas mantas īpašnieki ieskaitīti minētā melio-

rācijas sabiedrībā par biedriem ar pienākumu piedalīties apstiprinātā projektā paredzēto darbu padarīšanā, kārtībā uzturēšanā un ar to saistīto izdevumu samaksā.

Patmalnieku meliorācijas sabiedrības Baldas upes augšgalaregul unnovadgrāvjurakšanas projekts

31. num., otrdien, 1938. g. 8. februārī Valdības Vēstnesis 3

1
.

varba Dalīb-
CO

Dalībnieka
Dalībniekam Maju numuri

Kādā pagastā
izmaksa pēc

projekta,

nieku
balsu

s
Dalībnieka

CIllUllJvlVCl

īpašumu

tiesību

piederošo vai

pēc
mērnie-

atrodas mājas un pie no kuras skaits,

saskaņā
ar

o. vārds un uzvārds
viņa lietošanā

esošo māju

pēc
zemes

kādas agrākās muižas aprēķina
dalībnieku

Ē apzīmējums
nosaukums

cības grāmatu piederēja balsu skaitu mel. sab.

3

Z
plāniem reģistra Ls statūtiem

l. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9.

I grupa.

1. īpašnieks Litvinu sādžas viens. 2 18552 Andrupenes pagasta 100— 1

1
2. „ „ „ „

3 18553 170,—

3.{
°/? id. d. īpašniece

V?
„ „ īpašnieks } ... ,

4 18554 200 — 2

4. īpašnieks
» >, „

1 18551 800, — 8

12
5. „

Autiņu mājas —
16123 1200,

—

6. Alfonss Vladislava d. Baranovskis ....
Gaigalu mājas •—

'

4627 350, — 3

7.

8.

„
\ Miglanu mājas —

■ ■ 16124 300,
— 3

Eglītes 2F 9078 800,— 8

1

1

1

9. Konstantins Ādama d. Pizans
. . . . . i,

Avenes 1F 9833 100,
—

116—

100—

10. Vladislavs Staņislava d. Olengovičs
. .

. Kociņi 6F 9272

11. ieguvēja Andrepinas muižas j. 10F —

12. Konstantina Ignata -
Franča d. Pavloviča

50,— 1
mantinieki Upmājas 23F 15906 Dagdas pagasta

s V» id. d. īpašniece
390 —

«
s/7 „ i' i ļ \ Bronku sādžas viens. 5 26712

„ „
3

Vasllijs Grigorija d. Levkovs ......
3/7

„ „
īpašnieks

509,—

300,—
14. īpašniece „ „ „

6 26713
„ »

5

3
15. īpašnieks

„
>. ,.

7 26714
„ »

f . Dorofejs Pankrotija d. Šabanovs .... Va id. d. īpašnieks
700 —

,,,<].

16. Vs
„ .. [ » ., »

8, 8a 26715
» »

7

( Osips Pankratija d. Šabanovs
......

Vs
.,

'•„
26716

26718

400,—

180 —

30 —

500 —

A

17.

18.

īpašnieks "
9

11, 11a

"

„

*t

1

1

5
19. īpašniece » >, 16, 16a 26723

n »

20. īpašnieks
2/7 id. d. īpašnieks

"
12, 12a 26719 » "

Staņislavs Aloiza d. Tukiš "i/7 L
„

i

26710 190,— 1

21.
V?

>, „
īpašniece » n

3 » »

Vt ',, l, si / ļ-

22.

23.

īpašnieks „ »

» n n

2

1

26709

26708

» ''

200,—

250 —

2

2

*{
25.

Malvina Ādama m. Miks-Grinevičs
.... 'h id. d. īpašniece

Vķ » ,, » ļ

īpašnieks

ļ Dindunu sādžas viens. 2 27370 200,— 2

Anna Donata m. Miks-Grinevičs
....

» » "
3 27371

„ »

350,— 3

6/98 id. d. īpašn.

26.

98
„ ,,

98 „ ,, „

6/l4
„ » M

Vu
„ .. „

»

8 27376
" ''

300,— 3

27. •
V? id. d. īpašniece

9, 9a 27377
110,— 1

'/t » „

27378

27379

27394

26355

150,—

190—

200 —

ii
1

1

2

28.

29.

īpašnieks „ " »
10

11, 11a

26

6

» »

30.

31.
Bižu sādžas viens. ņ »

190 — i

ih id. d. īpašnieks

80,— i

32.
V7

„ „
īpašniece

8 26357
„

y7 n „ "

1 Vt
„ ..

300,—
33. {

6/7 id. d. īpašnieks
20 26368

„ „

3

V?
„ „ īpašniece

21 26369 70,— 1

34. īpašnieks „ » " "

35. Jura Ņestera d. Timofejeva mantin. sieva

Melānija Timofejeva un dēli Sīmanis, Da-

Marijanpoles muižas

Radziņi

Asni

7F

6F

5F

300 — 3

nils, Jermolajevs un Nikolajs Timofejevi .
mantinieki

15911

14907

" "

60 — 1

36. Miķelis Aleksandra d. Rogovskis .... īpašnieks
"

40 — 1

37. "

Kodifikacijas nodaļa izdevusi šādu

oficiālu likumgrāmatu

Lauksaimniecības nolikums

(1937. g. izd.)

Grāmatā uzņemti visi līdz 1937. g. 31. oktobrim izsludinātie

likumi un noteikumi par lauksaimniecību un arī zvejniecības,

medniecības un mežsaimniecības noteikumi.

Maksā:

brošēta bez piesūtīšanas Ls 3,70

~
ar piesūtīšanu ~

4,10

iesieta kalikonā bez piesūtīšanas ,
5,50

„ >, ar piesūtīšanu »
5.90

Pieprasāma un dabūjama

Valsts tipogrāfijā Rīgā, pilī.

Valsts tipogrāfijā dabūjama šāda brošūra

Likums par rfipniecības
un amatniecības uzņēmumiem

ar instrukciju, rīkojumu un rūpniecības un amatniecības

nozaru klasifikāciju un citiem papildinājumiem.

Maksā: brošēta, bez piesūtīšanas ...
25 sant.

„
ar piesūtīšanu ....

30 sant.

Valsts tipogrāfija Rīgā, pilī,



Piezīme. Proporcionāli šajā sarakstā uzrādītām darbu izmaksām nosakāmi dalībnieku pienākumi un maksājumi kā meliorācijas ietaises ierīkojot, tā arī turpmāk
tās uzturot kārtībā. Grāvju kārtībā uzturēšanas proporciju var grozīt vienīgi ar pilnas biedru sapulces lēmumu un Zemkopības ministrijas piekrišanu.

Rīgā, 1938. g. 27. janvārī.

Arķiva 3151. num. Mel. sab. reg. 49. num.

Zemes ierīcības departamenta kulturtechniskās daļas vadītāja v. M. Šļachtovičs.
Vec. sev. uzdevumu ierēdnis T. E r 1 a c h s.

Valdības Vēstnesis 31. num., otrdien, 938. g. 8. februārī

4

re

s Dalībniekam

-

Māju numuri
Kādā pagastā

Darbu

izmaksa pēc
projekta,
no kuj-as
aprēķina

dalībnieku

balsu skaitu

Ls

Dalīb-

nieku

balsu

skaits,
saskaņā

ar

mel. sab.

statūtiemNum.

pēc

kā
Dalībnieka

vārds un uzvārds

Dalībnieka

īpašumu
tiesību

apzīmējums

piederošo vai

viņa lietošanā

esošo māju

nosaukums

pēc
mērnie-

cības

plāniem

pēc
zemes

grāmatu
reģistra

atrodas mājas un pie

kādas agrākās muižas

piederēja

1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9.

38.

39.

40. |
41.

4,1
43.

44.

45.

46.

47.

48.

Kurts-Gunārs ļ Bruno-Augusta-Jochana ļ
j^ ita ļ bērni Ikskil-Gildenbandi I

Bruno
- Augusts - Jochans Reincholda d. Ik-

skil - Gildenbandš (Bruno Ikskil - Gilden-

bands, viņš arī: Bruno-Augusts-Jochannes

Uexull-Gūldenband, viņš arī barons Ik-

Osips (Jezups) Jana d. Golubovs
....

Aloizs Pētera d. Tukiš

Geļa (Helēna) Antona m. Gribusts ....

Boleslavs Jana d. Zeize (Ziaizia)
....

Jermolajs Akentija d. Kondratjevs ....

V21 id. d. īpašniece

V21
„ „

īpašnieks

V21
„ „

īpašniece

18/2t
„ >.

īpašn.

īpašnieks
V? id. d. īpašnieks

Vs
„ „ ,,

īpašnieks
V2 id. d. īpašnieks

V*
„ „ īpašniece

īpašnieks

Māras

Krūmiņi

ļ Pauluški

Ezeriņi

ļ Laimes vieta

Bērzi

Liepas

Aizupīte
Baloži

Vidzeme

Slobodas sādža

11F

13

11F

9F

25F

26F

29F

24F

23F

5

24718

15899

6579

8376

12558

8371

8372

8392

8391

7737

12059

Andrupenes pagastā

» »

» »

300 —

500 —

800 —

740 —

150—

250 —

750 —

180,—

270 —

•

80 —

150—

A

5

8

7

1

2

7

1

2

1

1

Kopā | 14.645— 1 138

II grupa.

!.

2.

3.

4.

5.

Jermolajs Akentija d. Kondratjevs ....

Jēkabs Jāņa d. Grabovskis ......

īpašnieks Kārkliņi
Līdumnieki

Krūmiņi
Baloži

Jēkabi

20F

19F

21F

24F

18F

8368

8390

8373

8391

8374

Andrupenes pagastā

» r»

580 —

714-

1250—

200 —

500 —

5

7

12

2

5

Kopā 3244 — A

III grupa.

1.

2.

3.

4.

5.

6.

7.

8.

-l
10.

11.

12.

13.

14.

,,{
16.

Jānis Jāņa d. Jukna ļ
Ludvigs Franča d. Marcinkevičs

. . . .

Anele Antona m. Aprubs,dz. Višņevska
. .

Juzefa Silvestra m. Konošonoks
....

īpašnieks

īpašnieks

V? id. d. īpašniece

%
„ „

īpašnieks

i/7

V?
„ ,, īpašniece

t/T

i/7

V? id. d. īpašniece

»/?
„ „

īpašnieks

īpašnieks

īpašniece

īpašnieks
Ūr id. d. īpašniece

5/21
„ „ īpašnieks

V21
>» »» »»

V?
„ „ īpašniece

V2 id. d. īpašnieks

īpašnieks

Kalēji

Ozoliņi

Dzirksteles

Vanagi
Galovanovas sādžas viens.

J Vīgoru sādžas viens.

Pintu folvarks

14F

15F

16F

17F

1

4

5

6

2

1

14, 14a

12, 12a

18, 18a

19, 19a

19b

8

10753

8455

19716

8375

.28822

28821

28834

28832

28838

28839

28828

1639

Andrupenes pagastā

Dagdas pagastā

" »

300 —

800,—

800,—

150—

700 —

1410—

250,—

500,—

200,—

1422,—

220,—

350 —

130—

310— ■

■

70-

1300,—

3

8

8

1

7

14

2

5

2

14

2

3

1

1

13

Kopā 8912 — 87

IV grupa.

1.

2.

-!
-I
-l
6.

Klemans Jāņa d. Grabovskis
......

V14 id. d. īpašnieks
5/l4

„ „ „

2/i4
„ „ īpašniece

īpašnieks
V7 id. d. īpašnieks
1h „ „ īpašniece

Vjj

V14 id. d. īpašnieks

V14
„ „ īpašniece

V2 id. d. īpašnieks
V*

īpašnieks

Zambaru sādžas viens.

| Libiņu sādžas viens.

Slesaru sādžas viens.

4

1, la

2, 2a

7, 7a

8

4, 4a

18626

18623

18367

18372

18373

19944

Andrupenes pagastā 520 —

150 —

300 —

600 —

265 —

40-

5

1

3

6

2

1

Kopā 1875 — 18

V grupa.

1.

2.

3.

-1
5. Ignats Jezupa d. Grabovskis

īpašnieks

*h id. d. ieguvējs

3/,

V?
„ „ ieguvēja

īpašnieks

Grabovas sādžas viens. 5, 5a

4, 4a

2

3

6, 6a

28923

28922

28921

28924

Andrupenes pagastā

» »

322 —

414-

114,-

261 —

119 —

3

4

1

2

1

Kopā 1230 —
11

•

Pavisam kopā 29.906 — 285



Vietējo iestāžu rīkojumi.

Pārgrozījums
Rīgas pilsētas elektrības tarifos,

pieņemts Rīgas pils. valdes 1937. g. 10. dec.

sēde un apstiprināts ar lekšlietu ministrijas
Pašvaldības depart. 1938. g. 31. janv. 12294.rakstu.

Pārgrozot Rīgas pilsētas elektrības ta-

rifus, kas izsludināti „Valdības Vēstneša"

1934. g. 24. numurā, šo tarifu 8. nodaļa at-

vietota ar sekojošo:

,;
8. Apgaismošanas tarifs „A. a."

Par katru patērēto KW-stundu jāmaksā

Ls 0,50:

1) Girkiem, teātriem (izņemot pilsētas
teātrus), kinematogrāfiem;

2) restorāniem, klubiem, biedrībām un

visiem citiem izpriecas lokāliem ar reibi-

nošu dzērienu bufetēm;

3) klubiem un biedrībām ar bufetēm bez

reibinošiem dzērieniem, traktieriem un ka-

fejnīcām.

1. piezīme. Minēto uzņēmumu blakus

telpās, t. i. kantorī, dzīvoklī, virtuvē,

noliktavās ventilatoriem, staļļos, garā-

žās, artistu garderobēs un telpās, kas

nav pieejamas publikai, strāvu aprēķina
pēc atsevišķa skaitītāja pēc tarifa „A"

vai „M". Minēto lokālu reklāmu lam-

pas, tāpat arī trepju un ieeju apgaismo-

šanai patērēto strāvu aprēķina pēc ta-

rifa „Aa".

2. piezīme. Minēto lokālu reklāmu ap-

gaismošanu, kas pievienota atsevišķam
skaitītājam un nav saistīta ar šo lokālu

atrašanās vietu, aprēķina pēc tarifa

„A".

3. p i e z ī m e. Ja minētos lokālos pievie-

noti atsevišķam skaitītājam mājturī-

bas aparāti virs 2000 vatiem un venti-

latori, strāvu, uz atsevišķas atļaujas

pamata, aprēķina pēc tarifa „S" vai

„Sn".

Šis tarifa grozījums stājas spēkā ar strā-

vas patēriņa 1938. gada pirmo uzņemšanu

pēc šo noteikumu izsludināšanas „Valdī-

bas Vēstnesī".

Pilsētas galva R. L i e p i ņ š.

Pilsētas sekretārs A. P ļ a v i n s k i s.

Ķemeru saistošie noteikumi

par tirgošanos ar maltu gaļu,
pieņemti Ķemeru pils. valdes 1937. g. 13. dec.
sēdē un stājušies spēkā saskaņā ar Pilsētu paš-
valdības likuma 35. pantu (lekšlietu ministr.

Pašvald. depart. 1938. g. 31.janv. 12287. raksts).

4. Gaļas veikalos atļauts sagatavot mal-

tu galu tikai uz pircēja tiešu pieprasījumu

un paša pircēja klātbūtnē no viņa norādītā

gaļas gabala.

Gaļas veikalos aizliegts turēt krājumā
maltu galu.

Gaļas maļamai māsiņai vai motoram jā-
būt gaļas pircējam redzamā vietā.

--

Maltai gaļai nedrīkst piejaukt krā-

sas, konservējošas vai saistošas vielas un

ūdeni. Vāramo sāli atļauts piejaukt vie-

nīgi uz gaļas pircēja tiešu pieprasījumu.

3. Par šo saistošo noteikumu pārkāp-

šanu vainīgie sodāmi pēc Sodu likuma.

4. Šie saistošie noteikumi stājas spēkā
pēc 2 nedēļām no to izsludināšanas Val-
dības Vēstnesī".

Pils. galva T. L a n c m a n i s.

Sekretārs A. Kalniņš.

Ludzas

saistošo noteikumu papildinājumi

par sanitāro uzraudzību,

pieņemti Ludzas pils. valdes 1937. g. 11. dec.

sēdē un apstiprināti ar lekšlietu ministr. Pašvald.

depart. 1938. g. 26. janvāra 12237. rakstu.

„Valdības Vēstneša" 1935. g. 4. numurā

izsludināto saistošo noteikumu par sani-

tāro uzraudzību Ludzā 18. p. papildināt ar

šādu piezīmi:

Piezīme. Maizes ceptuvju griesti jā-

apmet vai jāapsit ar finieri un jāno-
krāso ar eļļas krāsu.

Šie papildinājumi stājas spēkā pēc 2 ne-

dēļām no to izsludināšanas „Valdības Vēst-

nesī".

Pilsētas galva J. R u d o v i č s.

Sekretars-grāmatvedis J. S tu c e r s.

Māksla.

Nacionālā opera.

Otrdien, 8. febr., „Pīķa dāma" ar

E. Traviņu, H. Lūsi, N. Vasiljevu, A. Verneru,
V. Stotu u. c. Diriģents T. Reiters. Tautas

izrādes cenas.

Trešdien, 9. febr., „K 1ī v i ja" ar L. Blu-

mentāli, P. Brīvkalni, T. Briltu, A. Verneru,
E. Leščevski, V. Leonaiti u. c. Diriģents
A. Norītis.

Ceturtdien, 10. februārī, balets „Pēdējais
valsi s".

„Karmena" diriģenta Leo Blecha vadībā I. reizi

piektdien, 11. februārī. Piedalās M. Brechmane-

Stengele, V. Briedē, M. Vētra, A. Verners,
E. Miķelsons u. c. Jaunas dejas iestudējis
baletmeistars O. Lēmanis. Abonentiem vietas

uz ~Karmenu" rezervēs līdz 8. februārim.

Sestdien, 12. febr., ~L o e n g r i n s".

Nacionālais teātris.

Otrdien, 8. febr., pīkst. 19.30 ~Kalēja
līgava"; derīgas puscenu kartes.

Trešdien, 9. febr., pīkst. 19.30 lētā izrādē

~3 so ļ i uz 1a i m i".

Ceturtdien, 10. febr., pīkst. 19.30 „Ko n-

c e r t s" ar L. Štengeli; derīgas puscenu kartes.

Dabūjamas biļetes 17. februāra pirmizrādei
~A n ne m ar i ja".

Dailes teātris.

Otrdien, 8. febr., pīkst. 19.30 lētā izrādē

„Bāka uz sala s".

Trešdien, 9. februārī, pulksten 19.30

~Ak s t s"; parastās puscenas.

Ceturtdien, 10. febr., pulksten 19.30

„Roksijas futbolkomanda"; puscenas
ierobežotā skaitā.

Piektdien, li. februārī, pīkst. 19.30

„Ā k s t s".

Dailes teātra Mazais ansamblis

sagatavo E. Zālītes -A. Deglava tautas lugu
„Vecais pilskungs" Kārļa Veica režijā. Lugai
speciālu muziķu un dziesmas komponējis A. Vin-

ters. Pirmizrāde 9. februārī, Zemnieku drāmas

telpās, Tērbatas ielā 64.

Somu vijoļvirtuozes Kerttu Vanne koncerts

Konservatorijā otrdien, 8. februārī, pulksten 20.

Pie klavierēm somu pianiste Astrīda Jout-
s e no.

Ungāru pianista Georga Sandora klavierkon-

certs ceturtdien, 10. februārī, Konservatorijā.
Sandors visu programu spēlēs uz īpatnējām

dubultklaviaturas firmas ~Boesendorfer-Moor"

klavierēm, kuras viņš atvedis sev līdzi.

Konservatorijas šīs sezonas 2. kamermūzikas

vakars svētdien, 13. febr., pulksten 20. Piedalās

Konservatorijas stīgu kvartets un solists-ungāru
pianists Georgs Sandors ar klavierpartiju uz

dubultklaviaturas koncertfliģeļa. Programā Ši-

manovska, Boroģina u. c. darbi ansamblim.

Amerikāņu dziedones Gina van de Veer kon-

certs š. g. 15. februārī Konservatorijas zalē,

pīkst. 20. Kā pavadītājs piedalās komponists-
pianists Francis Mittlers, kura dziesmas ari uz-

ņemtas programā. Bez tam programā vairākas

amerikāņu tautas dziesmas.

Telegramas.
(Latvijas telegrāfa aģentūras telegramas.)

Valsts Prezidents Dr K. Ulmanis

piesūtījis Latv. lauksaimn. kameras priekš-
sēdētājam R. Dzērvēm rakstu, kurā iz-

saka pateicību kameras priekšsēdētājam un

darbiniekusaimei par sveicienu 28. janvāra
dienā un par dāvātiem izdevumiem Kultū-

ras fonda vajadzībām. Prezidents iztei-

cis pateicību arī lauksaimniecības mašīnu

kursu dalībniekiem par uzticības apliecinā-

jumu un apsveicis tos ar mācību sekmīgu

beigšanu.

Lietavas iekšlietu ministris Čaplikas
uzaicināts valsts svētkos viesoties

Latvijā.
j

—

Ārlietu ministris V. Munters

7. februārī nodeva Lietavas sūtnim Ba-

v i c k i m Latvijas valdības uzaicinājumu
Lietavas iekšlietu ministrim (aplikām
ierasties 16. februāri Rīgā uz Lietavas

20 gadu neatkarības svinībām.

KURSI.

Rīgas biržā 1938. gada 8. februārī.

Devizes: Ls

1 Amerikas dollars 4,99—5,09
1 Anglijas mārciņa 25,16—25,28

100 Francijas franku 16,24—16,84
100 Beļģijas beigu 84,60—86,10
100 Šveices franku 116,10—117,60
100 Itālijas liru 26,26—26.76
100 Zviedrijas kronu

..... 129,00—131,00
100 Norvēģijas kronu 125,75—127,75
100 Dānijas kronu 111,60—113,60
100 Austrijas šiliņu 96,00—98,00
100 Čekoslovakija's kronu . . . 17,45—17,95
100 Holandes guldeņu. •. . . . 279,85—282,85
100 Vācijas marku '. 202,46—204,46
100 Somijas marku 11,00—11,30
100 Igaunijas kronu 137,95—139,95
100 Polijas zlotu 94,70—96,30
100 Lietavas litu 84,85—86,05
100 Dancigas-guldeņu 94,70—96,30

Vērtspapīri:
6% Latv. hip. bankas ķīlu zīmes 95,00—96,50
Valsts zemes bankas 4% (6%)

parādu pārjaunos. II sērijas
ķīlu zīmes 99,00—100,00

1931. g. iekš. ceļu aiznēm. oblig. 18,00—20,00
6% Rīgas hip. biedr.'ķīlu zīmes 87,00—88,00

6% Rīgas privātu ķīlu zīmju
kred. biedr. ķīlu zīmes . . . 87,50—88,50

Rīgas biržas kotacijas komisijas
priekšsēdētāja v. (paraksts).

Zvērināts biržas mākleris P. Rupners.

Tiesu

sludinājumi.

Rīgas apgabaltiesas 3. civilnod.,

izklausījusi Jozefas Skokovskis

lūgumu atzīt Aleksandru Metri-

kaiti par mirušu un, pamatojo-

ties uz savu 1938. g. 26. janvāra

lēmumu, Civilproc. nolik. 1565.

lī'dz 1568. p. un Civillik. 524. p.,

nolēma: uzaicināt nozudušo

Aleksandru Metrikaiti, dzim.

1902. g. 12. maijā (v. st), 1 gada

laikā pēc ši sludinājuma ievie-

tošanas „Valdības Vēstnesī",

ierasties tiesā vai dot tiesai dro-
šas zinas par sevi; uzaicināt arī

visas personas, kam ir drošas

ziņas par viņa dzīves vietu vai

nāvi, iesniegt šīs ziņas tiesai

aizrādot, ka ja še norādītā lai-

kā nebūs saņemtas drošas ziņas,

ka Aleksandrs Metrikaitis ir

dzīvs, tiesa, uz ieinteresēto per-

sonu lūgumu un Civilproc. nolik.

1569. p. pamata, atzīs viņu par

mirušu.

1938. g.
1. februārī.

L. 1861./38.-11. 39276g

Priekšsēdētaja v. J. D r a n d e.

Sekretāra v. (paraksts).

Rīgas apgabaltiesas 3. civilnod.,

pamatojoties uz tirdzn. proc.

lik. 532. p., paziņo, ka 1938. g.

12. janvārī tiesa nolēma atzīt

Ideļa Finkelsteina maksātnespē-

ju par vienkāršu bankrotu un

konkursu slēgt. 6. 1. 39277p

1938. g. 2. februārī.

Priekšsēdētaja v. J. D r a n d e.

Sekretāra v. (paraksts).

Rīgas apgabalt. 3. civilnodala

paziņo, ka 1938. g. 12. janvārī

tiesa nolēma Paula
- Rūdolfa

Antona Punchera maksātnespē-

jas lietu izbeigt.
1938. g. 2. februārī.

105. I. 39278P

Priekšsēdētāja v. J. Drande,

Sekretāra v. (paraksts).

Rīgas apgabalt. 3. civilnodaļa,

pamatojoties uz Civilproc. nolik.

5. pielikuma 8. pantu, paziņo, ka

1938. g. 12./19. janvārī tiesa at-

zinusi Eduardu Grasi, dzim.

1878. g. 20. decembrī, dzīvo

Rīga, Stabu ielā 45, 22. dz. par

maksātnespējīgu parādnieku

netirdzniecībā, un tādēļ uz-

aicina visus Eduarda Graša

kreditorus pieteikt tiesai savas

Prasības 2 mēnešu laika pec šī

sludinājuma ievietošanas „Vald.
Vēstn." un paziņo atklātībai, ka

personas un iestādes, kuru val-

dīšanā vai glabāšanā ir parād-

nieka manta vai kas parādnie-

kam ir ko parādā, nedrīkst vi-

ņam neko izsniegt, maksāt vai

izpildīt un ka viņam jāziņo tie-

sai 2 mēnešu laikā par maksāt-

nespējīgā parādnieka mantu, kas

ir viņu rokās, vai par saviem

parādiem minētam parādniekam

un ka'uz parādnieka nekustamu

Īpašumu zemes grāmatā jāie-

raksta attiecīga atzīme, bet

kustama manta jāapķīlā. -
Par zvērinātu aizgādni tiesa

iecēlusi zvēr. adv. E. Straut-

nieku, kas dzīvo Rīgā, Elizabetes

ielā 69, 2. dz.

1938. g. 2. februārī.

193. 1 39279g

Priekšsēdētāja v. J. D r a n d e.

Sekretāra v. (paraksts).

Rīgas apgabali. 3. civilnodala,

pamatojotiesuz Civilproc. nolik.

5. pielikuma 8. pantu, paziņo, ka

1938. g.
12./19. janvārī tiesa

atzinusi Herbertu Šmitu, dzini.

1888. g„ 16. decembrī, dzīvo

Valmieras pag.Lejas-Gercinos

par maksātnespējīgu parādnieku

tirdzniecībā, un tādēļ uzai-

cina visus Herberta Šmita

kreditorus pieteikt tiesai savas

prasības 2 mēnešu laikā pēc šī

sludinājuma ievietošanas „Vald.

Vēstn." un paziņo atklātībai, ka

personas un iestādes-, kuru val-

dīšanā vai glabāšanā ir parād-

nieka manta vai kas parādnie-

kam ir ko parada, nedrīkst vi-

ņam neko izsniegt, maksāt vai

izpildīt un ka viņam jāziņo tie-

sai 2 mēnešu laika par maksāt-

nespējīgā parādnieka mantu, kas

ir viņu rokās vai par saviem

parādiem minētam parādniekam

un ka uz parādnieka nekustamu

īpašumu zemes grāmata jāie-

raksta attiecīga
_

atzīme, bet

kustama manta iaapkīla.

Par zvērinātu aizgādni tiesa

iecēlusi zv. adv. pal. Lidiju

Opss, kas dzīvo Rīga, Blaumaņa

ielā 28, 4. dz.

1938. g. 2. februārī.

179. I. 39280g

Priekšsēd. v. V. Salmiņš.

Sekretāra v. (paraksts).

Rīgas apgabaltiesas 3. civilnod.,

pamatoioties uz tirdzniec. proc.

lik. 532. p., paziņo, ka 1936. g.

13. maijā tiesa nolēma: atzīt

Bēra Rittoffa un Gersona Na-

nosa, kuŗi tirgojas kā pilnas

sabiedrības ar firmu „B. Rit-

toffs un G. Nanos", kā šīs sa-

biedrības pilni (atklāti) biedri

maksātnespēju par vienkāršu

bankrotu un konkursu slēgt.

1938. g. 3. februārī.

L. 238/36. 39478p

Priekšsēdētāja v. J. D r a n d e.

Sekretāra v. (paraksts).

Rīgas apgabaltiesas 4. civilnod.,

pamatojoties uz Civilproc. nol.

397., 399., 401., 405., 413. un 416.

pantiem un prasītajā Jēkaba

van Esena (Jakobus van Essen)

lūgumu viņa laulības šķiršanas
lietā pret atbildētāju Vilhelminu

van Esens, dzim. Nivenhuis,

uzaicina atbildētāju, kuras dzī-

ves vieta prasītājam nav zināma,
ierasties tiesā 2 mēnešu laikā

pēc šī sludinājuma ievietošanas

„Vald. Vēstn." un uzdot savu

dzīves vietu Rīgas apgabaltie-

sai. Ja atbildētāja šinī laikā

neieradīsies personīgi vai ne-

sūtīs pilnvarnieku, pavēstes un

citus papīrus atstās tiesas kan-

clejā, bet lietu noliks tiesas sēdē

un izskatīs aizmuguriski.

Prasības lūgumam pievienoti

tā noraksts un prasītājas ie-

sniegto dokumentu noraksti.

1938. g. 3. februārī.

L. 439/38. 39479p

Priekšsēdei, b. H. M i n t a I s.

Sekretāra v. V. Stūre.

Rīgas apgabaltiesas 4. civilnod.,

pamatojoties uz Civilproc. no-

lik. 1450. pantu, pazšņo, ka 1938.

gada 25. janvārī Annas (Onos)

Bukelis, dzim. Milisevičintis,

prasības lietā pret Antonu Bu-

ķeti par laulības šķiršanu, tiesa

aizmuguriski nosprieda: šķirt

laulību, kas slēgta 1899. gada

28. februārī Vašķu rom.-kat.

baznīcā starp Annu Bukelis

(Onos Bukelis), dzim. Milisevi-

čintis, un Antonu Bukeli (Anta-

no Bukelio) uz Lik. par laul.

50. p. pamata: piedzīt no An-

tona Bukela (Antano Bukelio)

valsts labā Ls 8,— tiesu un

Ls 8,90 zīmogu nodevas.

Ja atbildētājs neiesniegs at-

sauksmi vai pārsūdzību Civil.

proc. nolik. 833., 859. un 1450.

p. paredzēta laika, spriedums

nāks likumīgā spēkā.

L. 4/38. 3948 Ip

1938. g. 3. februārī.

Priekšsēdētāja b. H. M i n t a 1 s.

Sekretāra v. V. Stūre.

Rīgas apgabalt. reģistrācijas

nodaļas pārzinis paziņo, ka Sv.

Jāna ģildes Rīgā, trūcīgo zeļļu

palīdzības biedrība, kas reģis-
trēta ar apgabaltiesas 1930. g.

24. septembra lēmumu, ir ga-

līgi likvidēta. 39274g

Rīgā, 1938. g. 2. februārī.

Nodaļas pārzinis H. M i n t a 1 s.

Sekretārs Frīd'richson s.

Rīgas apgabalt. reģistrācijas

nodaļa, pamatojoties uz Lik. par

kopdarbības sabiedrībām un to

savienībām 238. p., paziņo, ka

Linu apstrādāšanas biedrība

„Šķiedra", kas reģistrēta ar ap-

gabaltiesas 1920. g. 15. dec. lē-

mumu, ir izbeiguši savu darbī-

bu un nodevusi savus aktīvus

un pasivus Tirdzniecības un

rūpniecības akciju sabiedrībai

„Šķiedra". 39273s
Nodaļas pārzinis H. M i n t a 1 s.

Sekretārs K. Frīdrichsons.

Jelgavas apgabaltiesas priekš-

sēdētāja paziņojums.

Paziņoju, ka ar tieslietu mi-

nistra š. g. 17. janvāra rīkojumu

līdzšinējais Rīgas notārs Pēte-

ris Juraševskis iecelts par no-

tāru Jelgavā.
Notārs P. Juraševskis uzsā-

cis savu darbību š. g. I. feb-

ruārī. Vīna kantoris ir Jel-

gavā, Akadēmijas ielā 10.

Jelgavā, 1938. g. 4. febr.

Priekšsed. E. F e 1 d man is.

Sekretārs A. Veidenbergs.

Jelgavas apgabaltiesas civilnod.,

pamatojoties uz Civilproc. no-

lik. 1450. p. paziņo, ka 1937. g.

28. oktobrī. Emmas - Matildes

Igaunis prasības lieta pcet

Jēzupu Igauni par laulības šķir-

šanu tieša aizmuguriski nosprie-

da: šķirt laulību, kas noslēgta

1923. g. 11. novembrī starp Jē-

zupu Igauni un Emmu - Matildi

Igaunis, dzim. Podkalns. Ja

atbildētājs neiesniegs atsauksmi

vai pārsūdzību Civilproc. nolik.

833.. 859. un 1450. pantos pare-

dzētā laikā, spriedums naks

likumīgā spēkā.

1938. g. I. februārī.

L. 45/37. 39286p

Priekšsēdētaja b. v. (paraksts).
Sekretārs M. D e v i n g te 1 s.

Jelgavas apgabaltiesas civilnod.,

pamatojoties uz Civilproc. no-

lik. 1450. pantu, paziņo, ka 1937.

gada 14. decembrī, Līzes Sila-

ņins prasības lietā pret Jegoru

Silaņinu par laulības šķiršanu

tiesa aizmuguriski nosprieda:

šķirt laulību, kas noslēgta 1914.

gada 20. aprīlī starp Jegoru

Silaņinu un Līzi Silaņins, dzim.

Nuka. Ja atbildētājs neiesniegs

atsauksmi vai pārsūdzību Ci-

vilproc. nolik. 833., 859. un 1450.

pantos paredzētā laika, sprie-

dums nāks likumīgā spēkā.

1938. g. I. februārī.

L. 200/37. 39287p

Priekšsēdētāja b. v. (paraksts).
Sekretārs M. Deving t ej s.

Jelgavas apgabaltiesas civilnod.,

pamatojoties uz Civilproc. nolik.

1628.—1631., 1636. un 1710. p.,

paziņo, ka ar Kārla Pētera d.

Dobeja, miris 1914. gada

13. novembrī, navi

ir atklājies mantojums, un tādēļ

uzaicina visas personas, kam

uz šo mantojumu būtu kādas

tiesības vai prasības kā manti-

niekiem, legatariem, fideikomi-

sariem u. t. 1„ pieteikt tiesai sa-

vas tiesības un prasības 3 mē-

nešu laikā pēc šī sludinājuma

ievietošanas „Valdības Vēst-

nesī" un norāda, ka uzaicinā-

juma terminā nepieteiktās tie-

sības un prasības atzīs par

zaudētām.

Jelgavā, 1938. g. 1. februārī.

125. 1. 39293b

Priekšsed. v. (paraksts).
Sekretārs M. D e v i n g t els.

Jelgavas apgabaltiesas civilnod.,

pamatojotiesuz Civilproc. nolik.

1628.—1631., 1636. un 1710. p..

paziņo, ka ar Pētera Gazeja,

miris 1916. g. 10. novembrī, nāvi

ir atklājies mantojums, un tādēļ

uzaicina visas personas, kam

uz šo mantojumu butu kādas

tiesības vai prasības kā manti-

niekiem, legatariem, fideikomi-

sariem u. t. L, pieteikt tiesai sa-

vas tiesības un prasības 3 mē-

nešu laikā pēc šī sludinājuma

ievietošanas
„

Valdības Vēst-

nesī" un norāda, ka uzaicinā-

juma termiņā nepieteiktās tie-

sības un prasības atzīs par

zaudētām.

Jelgavā, 1938. g. 1. februārī.

720. L 39294g
Priekšsed. v. (paraksts).

Sekretārs M. D e v i n g te 1 s.

Jelgavas apgabaltiesas civilnod.,

pamatojoties uz Civilproc. nolik.

1628.—1631., 1636. un 1710. p..

paziņo, ka ar Marjules Miķel-

sons, dzim. Baumanis, dzim.

1863. gada 27. septembrī, mi-

ruši 1931. gada 30. martā, nāvi

ir atklājies mantojums, un tādēļ
uzaicina visas personas, kam

uz šo mantojumu būtu kādas

tiesības vai prasības kā manti-

niekiem, legatariem, fideikomi-

sariem u. t. L, pieteikt tiesai sa-

vas tiesības un prasības 3 mē-

nešu laikā pēc šī sludinājuma

ievietošanas „Valdības Vēst-

nesī" un norāda, ka uzaicinā-

juma termiņā nepieteiktās tie-

un prasības atzīs par

zaudētām.

JeFgavā, 1938. g. 1. februārī.

1037. L 39295g

Prieksšēd. v. (paraksts).
Sekretārs M. Devingtels.

Jelgavas apgabaltiesas civilnod.,

pamatojotiesuz Civilproc. nolik.

1628.—1631., 1636. un 1710. p.,

paziņo, ka ar Jules Valdis, dz.

Saržants, dz. 1854. g. 7. jūnijā,
mir. 1937. g. 28. septembrī, nāvi

ir atklājies mantojums, un tādēļ
uzaicina visas personas, kam

uz šo mantojumu būtu kādas

tiesības vai prasības kā manti-

niekiem, legatariem, fideikomi-

sariem u. t. 1., pieteikt tiesai sa-

vas tiesības un prasības 3 mē-

nešu laikā pēc šī sludinājuma

ievietošanas „Valdības Vēst-

nesī" un norāda, ka uzaicinā-

juma termiņā nepieteiktās tie-

sības un prasības atzīs par

zaudētām.

Jelgavā, 1938.'g. 2. februārī.
1018. t 3929 lg
Priekšs. v. A. M ī 1 e n b a c h s.

Sekretārs M. Devingtels.

Jelgavas apgabaltiesas civilnod.,

pamatojoties uz Civilproc. nolik.

1628.—1631., 1636. un 1710
1

D.-

paziņo, ka ar Kārļa Sejas,
dzimis 1871. gada 8. septembrī,
mir. 1936. g. 29. oktobri, nāvi

ir atklājies mantojums, un tadēl
uzaicina visas personas, kam

uz šo mantojumu būtu kādas

tiesības vai prasības kā manti-

niekiem, legatariem. fideikomi-

iariem u. t. 1., pieteikt tiesai sa-

vas tiesības un prasības 3 mē-

nešu laikā pēc šī sludinājuma
ievietošanas „V'aldības Vēst-
nesī" un norāda, ka uzaicinā-

juma terminā nepieteiktās tie-

un prasības atzīs par
zaudētam.

Jelgavā, 1938. g. 2. februārī.
1024. I. 39292g
Priekšs. v. A. M ī i e n b a ch s.

Sekretārs M. Deving te I s.

31. num., otrdien, 1938. g. 8. februārī Valdības Vēstnesis

Redaktors Jānis Ozols.
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Jelgavas apgabaltiesa.

saskaņā ar savu 1937. g. 21. de-

cembra lēmumu, paziņo, ka

garā vājā Fridricha -
Valda

Bartuševica personas un mantī-

bas aizgādnība izbeigta.

Jelgavā, 1938. g. 2. februāri.

Obl. 322/33. I. 39285p

Priekšs. v. A. Mīlenbachs.

Sekretārs M. D e v i n k te 1 s.

Jelgavas apgabalt. civilnodala,

pamatoioties uz Civilproc. nol.

1584., 1628.—1631. un 1710. p.,

uzaicina visas personas, kam

būtu kādi iebildumi pret

1938. g. 20. janvārī tiesas sede

attaisīto un nolasīto Friča Ler-

cha testamentu, vai kam butu

kādas tiesības vai prasības uz

Friča Lercha mantojumu ka

mantiniekiem, legatariem, fidei-

komisariem, kreditoriem u. t. L,

pieteikt tās tiesai_ 3 mēnešu

laikā pēc šī sludinājuma ievie-

tošanas ..Vaid. Vestn." un no-

rāda, ka personas, kas nebūs

pieteikušas savas tiesības un

iebildumus uzaicinājuma ter-

miņā, atzīs par tādam, kas zau-

dējušas šīs tiesības vai atteiku-

šās no iebildumiem.

Jelgavā. 1938. g. 2. februārī.

M. ļ. 1051. 39288K

Priekšs. v. A. Mīlenbachs.

Sekretārs M. D e v i n g te 1 s.

Jelgavas apgabaltiesas civilnod.,

pamatoioties uz Civilproc. nol.

1584., 1628.—1631. un 1710. p.,

uzaicina visas personas, kam

būtu kādi iebildumi pret

1938. g. 20. janvārī tiesas sede

attaisīto un nolasīto Jāņa Mau-

šeia, arī Mitenberga testamentu,

vai kam būtu kādas tiesības vai

prasības uz Jāna Maušela, arī

Mitenberga, mantojumu ka

mantiniekiem, legatariem, fidei-

komisariem, kreditoriem u. t. L,

pieteikt tās tiesai 3 mēnešu

laikā pēc šī sludinājuma ievie-

tošanas „Vald. Vestn." un no-

rāda, ka personas, kas nebūs

pieteikušas savas tiesības un

iebildumus uzaicinājuma ter-

miņā, atzīs par tādam, kas zau-

dējušas šīs tiesības vai atteiku-

šās no iebildumiem.

Jelgavā, 1938. g. 2. februārī.

M. i. 1082. 39289g

Priekšs. v. A. M ī lenba c h s.

Sekretārs M. D e v i n g te 1 s.

Jelgavas apgabalt. civilnodala,

pamatojoties uz Civilproc. nol.

1584., 1628.—1631. un 1710. p.,

uzaicina visas personas, kam

būtu kādi iebildumi pret

1934. g. 12. novembra tiesas sede

attaisīto un nolasīto Osvalda

Titelbacha testamentu, vai kam

būtu kādas tiesības vai prasības

uz Osvalda Titelbacha mant. ka

mantiniekiem, legatariem, fidei-

komisariem, kreditoriem t. L,

pieteikt tās tiesai 3 mēnešu

laikā pēc šī sludinājuma ievie-

tcjanas „Vald. Vestn." un no-

rāda, ka personas, kas nebūs

pieteikušas savas tiesības un

iebildumus uzaicinājuma ter-

miņā, atzīs par tādam, kas zau-

dējušas šīs tiesības vai atteiku-

šās no iebildumiem.

Jelgavā, 1938. g. 2. februārī.

M. 1. 1118. 39290g

Priekšs. v. A. Mīlenbachs.

Sekretārs M. D e v i n g te 1 s.

Jelgavas apgabaltiesas civilnod.,

pamatojoties uz Civilproc. nolik.

1628.—1631., 1636. un 1710. p.,

paziņo, ka ar Matildes Grīnblats,

dz. Eglītis, dz. 1885. g. 5. martā,

mir. 1937. g. 21. oktobrī, navi

ir atklājies mantojums, un tadel

uzaicina visas personas, kam

uz šo mantojumu būtu kādas

tiesības vai prasības kā manti-

niekieln, legatariem, fideikomi-

sariem u. t. 1., pieteikt tiesai sa-

vas tiesības un prasības 3 mē-

nešu laikā pēc šī sludinājuma

ievietošanas ~Valdības Vēst-

nesī" un norāda, ka uzaicinā-

juma termiņā nepieteiktās tie-

sības un prasības atzīs par

zaudētām.

Jelgavā, 1938. g. 2. februārī.

1087. 1. 39296g

Priekšs. v. A. M ī I e n b ach s.

Sekretārs M. Devingtels.

Jelgavas apgabaltiesas civilnod.,

pamatojoties uz Civilproc. nolik.

1628.—1631., 1636. un 1710. p.,

paziņo, ka ar Lavīzes Mazistabs

(Maģistabs), dzira. Smilkše, dz.

1854. g. 3. novembrī (v. st), mir.

1913. g. 28. marta (v. st.), nāvi

ir atklājies mantojums, un tadel

uzaicina visas personas, kam

uz šo mantojumu butu kādas

tiesības vai prasības ka manti-

niekiem, legatariem, fideikomi-

sariem u. t. 1., pieteikt tiesai sa-

vas tiesības un prasības 3 mē-

nešu laikā pec šī sludinājuma

ievietošanas ..Valdības Vēst-

nesī" un norada, ka uzaicinā-

juma termiņā nepieteiktas tie-

sības un prasības atzīs par

zaudētām.

Jelgavā, 1938. g. 2. februārī.

679. 1. 39297g

Priekšs. v. A. M ī 1 e n b a ch s.

Sekretārs M. Devingtels.

Jelgavas apgabaltiesas civilnod.,

pamatojoties uz Civilproc. nolik.

1628.—1631., 1636. un 1710. p.,

paziņo, ka ar Anša Vērdiņa,

dzimis 1840. gada 14. jūlija,

mir. 1923. g. 23. novembri, ņavi
ir atklājies mantojums, un tadel

uzaicina visas personas, kam

uz šo mantojumu butu kādas

tiesības vai prasības ka manti-

niekiem, legatariem, fideikomi-

sariem u. t. L, pieteikt tiesai sa-

vas tiesības un prasības 3 mē-

nešu laikā pēc šī sludinājuma

ievietošanas _„Valdības Vēst-

nesī" un norada, ka uzaicinā-

juma termiņa nepieteiktas tie-

sības un prasības atzīs par

zaudētām.

Jelgavā. 1938. g. 2. februārī.

995. 1. - 39298g

Priekšs. v. A. Mīlenbachs.

Sekretārs M. D e v i n g te 1 s.

Jelgavas apgabaltiesas civilnod.,

pamatojoties uz Civilproc. nolik.

1628.—1631., 1636. un 1710. p.,

paziņo, ka ar Dārtas Vērdiņš,

dzira, Smilkškalns, mirusi

1913.
_

gada 27. aprilī,

ir atklājies mantojums, un tadel

uzaicina visas personas, kam

uz šo mantojumu būtu kādas

tiesības vai prasības ka manti-

niekiem, legatariem, fideikomi-

sariem u. t. 1., pieteikt tiesai sa-

vas tiesības un prasības 3 mē-

nešu laikā pēc šī sludinājuma

ievietošanas
„

Valdības Vēst-

nesī" un norāda, ka uzaicinā-

juma termiņā nepieteiktās tie-

sības un prasības atzīs par

zaudētām.

Jelgavā. 1938. g. 2. februārī.

996. 1. 39299g

Priekšs. v. A. Mīlenbachs,

Sekretārs M. Devingtels.

Jelgavas apgabaltiesas civilnod.,

pamatojoties uz Civilproc. nolik.

1628.—1631., 1636. un 1710. p.,

paziņo, ka ar Andreja Grund-

maņa, dzim. 1857. g. 15. martā,
miris 1937. g. 23. maijā, nāvi

ir atklājies mantojums, un tādēļ

uzaicina visas personas, kam

uz šo mantojumu būtu kādas

tiesības vai prasības kā manti-

niekiem, legatariem, fideikomi-

sariem u. t. 1., pieteikt tiesai sa-

vas tiesības un prasības 3 mē-

nešu laikā pēc šī sludinājuma

ievietošanas „Valdības Vēst-

nesī" un norāda, ka uzaicinā-

juma termiņā nepieteiktās tie-

sības un prasības atzīs par

zaudētām.

Jelgavā, 1938. g. 2. februārī.

999. !. 39300g
Priekšs. v. A. Mll enba c h s.

Sekretārs M. Devingtels.

Jelgavas apgabaltiesas civilnod.,

pamatojotiesuz Civilproc. nolik.

1628.—1631., 1636. un 1710. p.,

paziņo, ka ar Jāņa Brundzata,

dzimis 1885. gada 31. janvārī,
miris 1935. g. 18. decembri, nāvi

ir atklājies mantojums, un tādēļ

uzaicina visas personas, kam
uz šo mantojumu būtu kādas

tiesības vai prasības kā manti-

niekiem, legatariem, fideikomi-
«ariem u. t. 1.. pieteikt tiesai sa-

vas tiesības un prasības 3 mē-

nešu laikā pēc šī sludinājuma

ievietošanas
„
Valdības Vēst-

nesī" un norāda, ka uzaicinā-

juma termiņa nepieteiktās tie-

sības un prasības atzīs par

zaudētām.

Jelgavā, 1938. g. 2. februārī.
998. 1. 39301g
Priekšs. v. A. M ī 1 e n b a c h s.

Sekretārs M. D e vj n g te 1 s.

Jelgavas apgabaltiesas civilnod.,

pamatojoties uz Civilproc. nolik.

1628.—1631., 1636. un 1710. p.,

paziņo, ka ar levalda Šenfelda,
dzimis 1869. gada 16. septembrī,
mir. 1937. g. 21. augustā, nāvi

ir atklājies mantojums,un tādēļ
uzaicina visas personas, kam
uz šo mantojumu būtu kādas
tiesības vai prasības kā manti-

niekiem, legatariem, fideikomi-
sariem u. t. 1., pieteikt tiesai sa-

vas tiesības un prasības 3 mē-

nešu laikā pēc šī sludinājuma

ievietošanas _„Valdības Vēst-
nesī" un norāda, ka uzaicinā-

juma termiņa nepieteiktās tie-

sības un prasības atzīs par
zaudētām. 879. 1. 39302g

Jelgavā, 1938. g. 2. februārī.

Priekšs. v. A. M ī 1 en b ac h s.

Sekretārs M.Devingtels.

Jelgavas apgabaltiesas civilnod..

pamatojotiesuz Civilproc. nolik.

1628.—1631., 1636. un 1710. p.,

paziņo, ka ar Andreja Ventnie-

ka (Ventenieks), dz. 1867. gada
29. okt., mir. 1916. g. okt., nāvi
ir atklājies mantojums, un tādēļ
uzaicina visas personas, kam

uz šo mantojumu būtu kādas

tiesības vai prasības kā manti-

niekiem, legatariem, fideikomi-
sariem u. t. 1., pieteikt tiesai sa-

vas tiesības un prasības 3 mē-
nešu laikā pēc šī sludinājuma

ievietošanas ..Valdības Vēst-
nesī" un norada, ka uzaicinā-

juma terminā nepieteiktās tie-

sības_ un prasības atzīs par

zaudētam.

Jelgavā, 1938. g. 2. februārī.

905. 1. 39303g

Priekšs. v. A. M ī 1 e n b a c li s.

Sekretārs M. Devingtels.

Jelgavas apgabaltiesas civilnod.,

pamatojoties uz Civilproc. nolik.

1575. pantu, paziņo, ka 1938. g.

17. februāra atklāta tiesas sede

attaisīs un nolasīs levas Rij-

nieks, dzim. Dzenītis. testa-

mentu. leva Rijnieks, dzim.

Dzenītis. mirusi 1937. g. 27. ok-

tobrī. 1192. I. 39486p

Jelgavā, 1938. g. 3. februārī.

Priekšsēd. v. G. B e i m u t s.

Sekretārs M. Devingtels.

Jelgavas apgabaltiesas civilnod.,

pamatojoties uz Civilproc. nolik.

1575. pantu, paziņo, ka 1938. g.

17. februāra atklāta tiesas sede

attaisīs un nolasīs Friča Anša

d. Āboliņa testamentu. Fricis

Anša d. Āboliņš dzim. 1868. g.

2. novembrī un miris 1936. g.

19. februārī. 1193. 1. 39487p

Jelgavā, 1938. g. 3. februārī.

Priekšsēd. v. G. B e i m u t s.

Sekretars M. Devingtels.

Jelgavas apgabaltiesas civilnod.,

pamatojoties uz Civilproc. nolik.

1575. pantu, paziņo, ka 1938. g.

17. februāra atklātā tiesas sēde

attaisīs un nolasīs Marijas Mor-

genšterns, dzim. Blumbergs, tes-

tamentu. Marija Morgenšterns
dzimusi 1875. g. 24. decembrī

un mirusi 1937. g. 17. oktobrī.

Jelgavā, 1938. g. 3. februārī.

1195. !. 39488p

Priekšsēd. v. G. B e i m u t s.

Sekretārs M. Devingtels.

Jelgavas apgabaltiesas civilnod.,

pamatojoties uz Civilproc. nolik.
1575. pantu, paziņo, ka 1938. g.

17. februāra atklātā tiesas sēdē
attaisīs un nolasīs Roberta

(Heinricha - Roberta - Eduarda)
Leilanda testamentu. Roberts

Leilands dzimis 1869. g. 2. mar-

tā un miris 1937. g. 26. nov.

Jelgavā, 1938. g. 3. februārī.

M. 1212. 1. 39489p

Priekšsēd. v. G. B e i m u t s.

_Sekretars M. D e v i n g te 1 s.

Jelgavas apgabaltiesas civilnod.,

pamatojoties uz Civilproc. nolik.
1575. pantu, paziņo, ka 1938. g.

17. februāra atklātā tiesas sēdē
attaisīs un nolasīs Jāņa Indriķa
d. Urdzevica testamentu. Jānis

Indriķa d. Urdzevics dzimis
1880. g. 4. februārī un miris

1930. g. 24. jūnijā.

Jelgavā, 1938. g. 3. februārī.
M. 1180. I. 39490p

Priekšsēd. v. G. B e i m u t s.

Sekretārs M. D e v i n g te 1 s.

Jelgavas apgabaltiesas civilnod.,

pamatojoties uz Civilproc. nolik.
1575. pantu, paziņo, ka 1938. g.

17. februāra atklātā tiesas sēdē

attaisīs un nolasīs Lības Bēr-

ziņš, dzim. Līgers, testamentu.

Lībe Bērziņš, dzim. Līgers, dz.

1844. g. 16. aprilī un mirusi

1937. g. 3. oktobrī.

Jelgavā, 1938. g. 3. februārī.
M. 1183. 1. 39491p

Priekšsēd. v. G. B e i m u t s.

_Sekretars M. D e v i n g te 1 s.

Jelgavas apgabaltiesas civilnod.,

pamatojoties uz Civilproc. nolik.
1575. pantu, paziņo, ka 1938. g.

17. februāra atklātā tiesas sēdē

attaisīs un nolasīs Jura Pētera
d. Elmera testamentu. Juris
Pētera d. Elmers dzim. 1858. g.
24. maija un miris 1937. gada
2. februārī. M. 534. i. 39492p

Jelgavā, 1938. g. 3. februārī.

Priekšsēd. v. G. Beimuts.
Sekretārs M. Devinde I s.

Jelgavas apgabaltiesas civilnod.,
pamatojoties uz Civilproc. nolik.
1575. pantu, paziņo, ka 1938. g.
17. februāra atklātā tiesas sēdē

attaisīs un nolasīs Anša Āda-
ma d. lesalnieka testamentu.
Ansis Ādama d. lesalnieks
dzimis 1861. g. 23. februārī un

miris 1936. g. 22. novembrī.

Jelgavā, 1938. g. 3. februārī.
M. 952. 1. 39495p

Priekšsēd. v. G. Beimuts.
Sekretārs M. D

e v i n g te 1 s.

Jelgavas apgabaltiesas civilnod.,

pamatojoties uz Civilproc. nolik.
1575. pantu, paziņo, ka 1938. g.
22. februāra atklātā tiesas sēdē
attaisīs un nolasīs Friča - In-

driķa Nonberga testamentu.
Fricis - Indriķis Nonbergs dzim.
1865. g. 9. augustā un miris
1937. g, 4. septembrī.

Jelgavā, 1938. g. 3. februārī.
M. 1222. |. 39493p

Priekšsed. v. G. Beirnuts.
Sekretārs M. Devingte Is.

Jelgavas apgabaltiesas civilnod.,
pamatojoties uz Civilproc. nolik.
1575. pantu, paziņo, ka 1938. g.

22. februāra atklātā tiesas sēdē

attaisīs un nolasīs Zolomona

Erenšteina testamentu. Zolo-
mons Erenšteins miris 1937. g.

25. novembrī.

Jelgavā. 1938. g. 3. februārī.
M. 1230. £ 39494p

Priekšsēd. v. G. B e i m u t s.

Sekretārs M. D e v i n g te 1 s.

Jelgavas apgabaltiesas civilnod.,

pamatojoties uz Civilproc. no-

lik. 1450. pantu, paziņo, ka 1938.

gada 1. februārī, Rafaela Sua-

rez -
Rivas - Moralesa prasības

lietā pret Mercedes Suarez-Ri-

vas-Moraies par laulības šķir-

šanu, tiesa aizmuguriski no-

sprieda: šķirt laulību, kas no-

slēgta 1932. g. 7. aprilī starp

Rafaelu Suarez -
Rivas Morale-

su un Mersedes (Mercedes) Sua-

rez-Rivas-Morales, dzim. Corro

Granadino.

Ja atbildētāja neiesniegs at-

sauksmi vai pārsūdzību Civil-

proc. nolik. 833.. 859. un 1450.

pantos paredzēta laikā, sprie-

dums nāks likumīga speķa.

1938. g. 4. februārī.

L. 105/38. 39510p

Priekšsēd. v. Alf. V a g a 1 s.

Sekretārs M. Devingtels.

Jelgavas apgabalt. reģistrā-

cijas nodaļa paziņo, ka ar viņas

š. g. 1. februāra lēmumu re-

ģistrēti Nurmuižas lauksaimnie-

cības kooperatīva „Cerība"

1937. g. 18. jūlijā biedru pilna

sapulcē pieņemtie statūtu gro-

zījumi un nosaukums „Nurmui-

žaš patērētāju biedrība „Ce-

rïba". L. 330/23. 39283p

Jelgavā, 1938. g. 2. februārī.

Nod. pārz.-tiesnesis J. Lecis.

Sekretāra p. i. V. S t ū r i s.

Jelgavas apgabali, tirdzniec.

reg. nodaļa, pamatojoties uz

tirdzniec. reģ. not. 39. p., paziņo,

ka, saskaņa ar tirdzniec. reģ.

tiesneša 1938. g. 4. februāra

lēmumu (1938. g. 58. žurn. num.),

Jelgavas apgabaltiesas tirdzniec.

reģ. „A" 881. reģ. num. ir ie-

rakstīta firma: „Lidija - Ermine

Zundāns".

Lidija -
Ermine Zundans dz.

1911. g. 21. novembrī Krustpils

pag. „Silavās" un dzīvo Jēkab-

pilī, Brīvības ielā 67.

Uzņēmums atrodas Jēkabpilī,

Vadoņa ielā 25, un ta darbība

atklāta 1937. g. 1. janvārī; dar-

bības nozare: tirdzniecība ar

vīniem. „A" 881. I. 39518p

Jelgavā, 1938. g. 4. februārī.

Tirdzniecības reģistra

tiesnesis K. K 1 a v i n š.

Sekret. v. i. E d g. Z v ir g z d s.

Jelgavas apgabalt. tirdzniec.

reg. nodaļa, pamatojoties uz

tirdzniec. reģ. not. 39. p., paziņo,

ka, saskaņā ar tirdzniec. reģ.

tiesneša 1938. g. 4. februāra

lēmumu (1938. g. 59. žurn. num.),

Jelgavas apgabaltiesas tirdzniec.

reģ. „A" daļas 882. reģ. num.

ir ierakstīta firma: „Efraims-

Šane Vulfsons".

Efraims - Šane Vulfsons dz.

1901. g. 7. oktobrī Bauskā un

dzīvo Bauskā Vienības ielā 26.

Uzņēmums atrodas Bauskā,

Vienības ielā 26, un tā darbība

atklāta 1937. g.T. janvārī; dar-

bības nozare: lopu uzpirkšana

atkalpārdošanai.

Jelgavā, 1938. g. 4. februārī.

„A 882. 1. 39517p

Tirdzniecības reģistra
tiesnesis K. K ļ a v i ņ š.

Sekret. v. i. E d g. Zvirgzds.

Jelgavas apgabalt. tirdzniec.

reg. nodala, pamatojoties uz

tirdzniec. reģ. not. 39. p., paziņo,

ka, saskaņā ar tirdzniec. reg.

tiesneša 1938. g. 4. februāra

lēmumu (1938. g 60. žurn. num.),
Jelgavas apgabaltiesas tirdzniec.

reģ. „A" daļas 883. reģ. num.

ir ierakstīta firma: „Vilis-Adolfs

Projums".

Vilis - Ādolfs Projums dzim.

1899. g. 29. maijā Lubānas pag.

un dzīvo Neretas pag. Jaun-

zvejniekos.

Uzņēmums atrodas Neretas

pag. „Jaunzvejniekos", un tā

darbība atklāta 1938. gada

1. janvārī; darbības nozare:

lopu uzpirkšana gaļas pārdo-

šanai. „A" 883. 1. 39516p

Jelgavā, 1938. g. 4. februārī.

Tirdzniecības reģistra

tiesnesis K. K l a v i n š.

Sekret. v. i. E d g. Zvirgzds.

Jelgavas apgabali, tirdzniec.

reg. nodala, pamatojoties uz

tirdzniec. reg. not. 39. p., paziņo,

ka, saskaņā ar tirdzniec. reg.

tļesneša 1938. g. 4. februāra

lēmumu (1938. g. 61. žurn. num.),

Jelgavas apgabaltiesas tirdzniec.
reg. „A" daļas 884. reg. num.

ir ierakstīta firma: „Florence
Vītols".

Florence - Elizabete Vītols,

dzim. Galivors, dzim. Londonā
(Anglijā) 1897. g. 20. maijā un

dzīvo Ozolnieku pag. „Upe-

niekos".

Uzņēmums atrodas Ozolnieku

pag. „Upeniekos", un tā darbība
atklāta 1924. g.; darbības no-

zare: adu ģērēšana.

Jelgavā, 1938. g. 4. februārī.

„A" 884. 1. 39515?

Tirdzniecības reģistra

tiesnesis K. K 1 a v i n S.

Sekret. v. i. E d g. Zvirgzds.

.Jelgavas apgabalt. tirdzniec.

reg. nodaļa, pamatojoties uz

tirdzniec. reg. not. 39. p., paziņo,

ka, saskaņa ar tirdzniec. reg.

tiesneša 1938. g. 4. februāra

lēmumu (1938. g. 62. žurn. num.),

Jelgavas apgabaltiesas tirdzniec.

reg. „A" daļas 885. reg. num.

ir ierakstīta firma: „Gaļas

tirgotava Vulfs Perls".

Vulfs Perls dzim. 1889. gada

26. septembrī Piltene un dzīvo

Talsos, Lielā ielā 37.

Uzņēmums atrodas Talsos,

Ezera laukumā 24, un ta darbība

atklāta 1922. g. pavasarī; darbī-

bas nozare: tirdzniecība ar ga-

lu. „A" 885. 1. 39514p

Jelgavā, 1938. g. 4. februārī.

Tirdzn. reģistra
tiesnesis K. K 1 a v i n š.

Sekret. v. i. E d g. Zvirgzds.

Liepājas apgabalt. tirdzniec.

reg. tiesnesis, pamatojoties uz

tirdzn. reg. not. 39. p.. paziņo, ka

Liepājasapgabalt. tirdzn. „A" re-

ģistrā ar tirdzniec. reg. tiesneša

1938. g. 3. februāra lēmumu

(žurn. 1059. num., reģistra 665.

num.) ierakstīts vienpersonīgs

tirgotājs ar firmu -Indriķis Ber-

maks, gaļas un desu tirgotava",

kuras īpašnieks ir Indriķis Ber-

maks, Latvijas pavalstnieks, dzi-

mis 1891. g. 22. septembrī Pēr-

kones pag., ar dzīves vietu

Liepājā, Brīvības iela 56: dar-

bības nozare: tirdzniecība ar

galu un desām; uzņēmums at-

dodas Liepājā, Brīvības iela 56.

Uzņēmuma darbība atklāta

1922. gadā. 3.9526p

Liepājā, 1938. g. 3. februārī.

Tirdzn. reģistra

tiesn. v. B. M ei s e 1 s.

Sekretāra v. A. P 1 u m ī t i s.

Liepājas apgabali, tirdzniec.

re&. tiesnesis, pamatojoties uz

tirdzniec. reģ. not. 39. p., pazi-

ņo, ka Liepājas apgabaltiesas

tirdzniec. ~A" reģistra ar tirdz-

niec. reģ. tiesneša 1938. gada

3. februāra lēmumu (žurn. 1060.

num., reģistra 666. num.), ierak-

stīts vienpersonīgs tirgotais

ar firmu „Kaietans Samovičs",

kuras īpašnieks ir Kajetans Sa-

movičs, Latvijas pavalstnieks,

dzim. 1870. g. 27. februārī Kau-

nas gub., ar dzīves_ vietu Kul-

dīgā, Mucenieku iela 4. Uzņē-

mums drogu preču tirgota-

va atrodas Kuldīga, Baznīcas

ielā 6. Uzņēmuma darbība at-

klāta 1900. g. 2. janvārī.

Liepājā, 1938. g. 3. februārī.

Tirdzn. reģistra

tiesn. v. B. Meis e 1 s.

Sekretāra v. A. P1 ūmīt i s.

Liepājas apgabalt. tirdzniec.

reg. tiesnesis, pamatojoties uz

tirdzniec. reģ. not. 39. p., paziņo,

ka Liepājas apgabaltiesas tirdz-

niecības „A" reģistra 372. num.

(firma „Brā(i Seeberg, Liepājas

nodala") ar tirdzniec. reģ. ties-

neša 1938. g. 3. februāra lēmumu

(3. ieraksts) ierakstīts sekojo-

šais: 1937. g. 31. decembrī firma

izbeiguši ogļu ' importu.

Nodaļas pilnvarniekam Ge-

orgam Grīnvaldam izdota piln-

vara arī 1938. gadam. 39528p

. Liepājā, 1938. g. 3. februārī.

Tirdzn. reģistra
tiesn. v. B. Meis e 1 s.

Sekretāra v. A. P 1 ū m î t i s.

Liepājas apgabali, tirdzniec.

reè- tiesnesis, pamatojoties uz

tirdzniec. reg. not. 39. p., paziņo,

ka Liepājas apgabaltiesas tirdz-

niecības „A" reģistrā 399. num.

(firma „P. Bornholdt un 'Co,

Liepājas nodala") ar tirdzniec.

reg. tiesneša 1938. g. 3. febr.

lēmumu (4. ieraksts) ierakstīts

sekojošais:

Nodaļas pilnvarniekam Pau-

lam Klāsenam (Paul Claaszen)
izdota pilnvara arī 1938. gadam.

Liepājā, 1938. g. 3. februārī.

Tirdzn. reģistra

tiesn. v. B. Meisels.

Sekretāra v. A. P1 ūmīt i s.

Liepājas apgabalt. tirdzniec.

reg. tiesnesis, pamatojoties uz

tirdzniec. reģ. not. 39. p., paziņo,

ka Liepājas apgabaltiesas tirdz-

niecības „A" reģistrā 566. num.

(firma „Mordche Bērs Hirš-
horns") ar tirdzniec. reģ. ties-

neša 1938. g. 3. februāra lēmu-

mu (2. ieraksts) ierakstīts se-

kojošais:

No 1938. g, 1. janvāra firmas

darbības nozare paplašināta ar

koku un malkas tirdzniecību.

Liepājā, 1938. g. 3. februārī.

Tirdzn. reģistra

tiesn. v. B. M ei s e1 s.

Sekretāra v. A. P1 ūmït i s.

Liepājas apgabalt. tirdzniec.

reģ. tiesnesis, pamatojoties uz

tirdzniec. reg. not. 39. p., paziņo,
ka Liepājas apgabaltiesas tirdz-

niecības „A" reģistrā 636. num.

(firma „Pauls Kiršteins") ar

tirdzniec. reģ. tiesneša 1938. g.

3. februāra lēmumu (2. ieraksts)
ierakstīts sekojošais:

No 1938. g. 8. janvāra firmai
pieder vel

_

maiznīca Liepājā,
Graudu ielā 47. 39524g

Liepājā, 1938. g. 3. februārī.
Tirdzn. reģistra

tiesn. v. B. Meis
e 1 s.

Sekretāra v. A. P 1 u m ī tis!

Daugavpils apgabalt. l.civilnod.,
pamatojoties uz Civilproc. nolik.
1717. pantu, paziņo, ka 1937. g.

7. decembrī tiesa nolēma: 1) at-

zīt par samaksātu parādu par

1200 bij. kr. cara rbļ., pēc obli-

gācijas, izdotas Anatolijam Kon-

stantīna d. Budbergam par la-

bu, un kas apstiprināta 1904. g.

2. janvārī ar 1903. g. žurnāla
1169. num. uz nekustamu īpa-
šumu Ilūkstes apr. Lašu pag.
Šaltanu 111 mājām ar zemes

grām. reģ. 2640. num.; 2) iz-

sniegt lūdzējai šī lēmuma no-

rakstu hipotēkas dzēšanai at-

tiecīgā zemes grāmatā.

Daugavpilī, 1938. g. 1. febr.

L. 1715a/37. 39419g

Priekšsēd. b. A. Strazdiņš.
Sekretārs K. K_a_n gurs.

Daugavpils apgabalt. tirdzn.

reģ. tiesnesis, pamatojoties uz

tirdzniec. reģ. not. 39. pantu,

paziņo, ka saskaņā ar tiesneša

1938. g. 29. janvāra lēmumu, ap-

gabaltiesas tirdzniecības reģis-

tra „A" daļā, ar reģ. 786. num.

ir ierakstīta firma «Daugavpils

zarnu eksports un tauku kau-

sētava, M. Zaks", kuras īpaš-
nieks Mendels Zaks, dzim. 1900.

lgada 5. martā Daugavpilī, dzī-

vo Daugavpilī, Kr. Valdemāra

ielā 59. Uzņēmumi atrodas

Daugavpilī, Vecticībnieku ielā.

105' un Valkas ielā 5. Darbības

nozare: zarnu apstrādāšana un

tauku kausēšana. Uzņēmuma

darbība atklāta 1933. gada

15. jūnijā. 39549g

1938. g. 3. februārī.

Tirdzn. reģ. tiesn. J. Erdmanis.

Sekretāra p. i. E. Ka ņ e ps.

Rīgas pils. 4. iec. miertiesnesis,

pamatojoties uz Sodu lik. 239. p.,

paziņo, ka ar 1937. g. 16. jan-

vāra tiesas pavēli Haims Čuri-

lovs, dzim. 1875. g. Siljānu pag.,

atzīts par vainīgu, ka 1936. g.

28. novembrī Rīgā iesūtījis ne-

tīru un neapsegtu gaļu un sodīts

pēc Sodu lik. 235. p. ar Ls 10,—

vai 3 dienām arestā.

1938. g. 1. februārī.
Kr. 25/37. 39555g

Miertiesnesis (paraksts).

Rīgas pils. 14. iec. miertiesnesis,

sasskanā ar Sodu lik. 239. p.,

izsludina, ka Michails Daškovs

ar 1937. g. 31. decembra spēkā

stājušos spriedumu par to, ka

1937. g. 28. decembrī viņa ēdie-

nu veikalā Rīgā, Kārļa bulv. 2,

gaļas cērtamais bluķis un cirvis

bijuši netīri, pēc Sodu lik. 235.

p. sodīts ar Ls 20,— vai mak-

sātnespējas gadījumā ar 6 die-

nām aresta.

Rīgā, 1938. g. 4. februārī.

1561. 39556g

Miertiesnesis R. Kāps.

Rīgas 16. iec. miertiesnesis,

pamatojoties uz Civilproc. nolik.

1584. p., 1628.—1631. p. un 1710.

pantiem, uzaicina visas perso-

nas, kam būtu kādi iebildumi

pret 1938. g. 28. janvārī tiesas

sēdē nolasīto mirušā Borisa

Studencova testamentu, vai kam

būtu kādas tiesības vai pra-

sības uz mir. Borisa Stu-

dencova mantojumu kā man-

tiniekiem, legatariem, fideiko-

misariem, kreditoriem u t. L,
pieteikt tās tiesai 3 mēnešu lai-

kā pēc šī sludinājuma ievieto-

šanas „Valdības Vēstnesī" un

norāda, ka personas, kas nebūs

pieteikušas savas tiesības un

iebildumus uzaicinājuma ter-

miņā, atzīs par tādām, kas zau-

dējušas šīs tiesības vai attei-

kušās no iebildumiem.

Rīgā, 1938. g. 1. februārī.

136. 1. 39315v

Miertiesneša v. (paraksts).

Rīgas pils. 17. iec. miertiesnesis,

pamatojoties uz Civillik. 143. p.,

paziņo, ka 1938. g. 2.'februārī

laulāto mantisko attiecību re-

ģistra 1166. lapā ierakstīts, ka

starp laulātiem Ābrāmu Balo»

reichu, dzim. 1895. g. Vitebskas

gub., un Rochi Balbreichs, dz.

Efune, dzim. 1895. g. 5. novembrī

Krustpilī, no 1938. g. 2. febr.

pastāv visas mantas škirtība
(Civillik. 117. p. un turpm. p.)>

kas nodibināta ar 1928. gada
13. aug. Rīgā, notāra M. Čulko-

va kantorī ar reg. 14063. num.

noslēgto līgumu.

1938. g. 2. februārī.

1166. r. 1. 39422g

Miertiesnesis 2. Jumiķis.
Sekretārs A. D un t a u s.
ovAiviaiJ 14 ii t, t*

i- ■■»•

Annas pag. valde izsludina

par nederīgu nozaudēto Latv.

iekšz. pasi B. L. 022463/22171,

ko Daugavpils prefekt. 1928. g.

24. jūlijā izdevusi Konstantī-

nam Fominam. 37392v

Valdības Vēstnesis 31. num., otrdien, 1938. g. 8. februārī
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Rīgas pils. 18. iec. miertiesnesis,

pamatojoties uz Lik. par Civil-

lik. spēkā stāšanas laiku un par-

eiās laika noteikumiem 1. p.

2." d. un 6. p. un Civillik. 143. p.,

paziņo, ka 1937. g. 31. decembrī

laulāto mantisko attiecību re-

ģistra 784 'lapa ierakstīts, ka

starp laulātiem Paviļu Buchu,

dzim. 1878. g. 5. novembrī Be-

lostokā, un Tamāru Gitelißuchs,

dzim. Tauroks, dzim. 1885. g.

Rīgā, no 1912. g. 12. jun. pastāv

visas mantas šķirtība (Civillik.

117. p. un turpm. p.), kas nodi-

bināta ar 1912. g. 12. jun. (v.

st.) Rīsa, notāra A. Bochanova

kantorī ar reg. 10022. num. no-

slēgto līgumu.

1938. g. 7. janvārī.

784. r. 1. 39557g

Miertiesn. J. Brūveris.

Sekretāre Z. Kalniņš.

Rīgas pils. 18. iec. miertiesnesis,

pamatojoties uz -Lik. par Civil-

lik. spēka stāšanas laiku un pār-

ejas laika noteikumiem 1. p.

2. d. un 6. p. un Civillik. 143. p.,

paziņo, ka 1937. g. 31. decembrī

laulāto mantisko attiecību re-

ģistra 899. lapā ierakstīts, ka

starp laulātiem Dāvidu-Leibu

Cukermani, dzim., 1891. gada

1. martā Rīgā, un Raisu Cuker-

manis, dzim. Moižes, dzim. 1911.

gada 10. augustā Rīgā, no 1936.

gada 4. apr. pastāv visas man-

tas šķirtība (Civillik. 117. p. un

turpm. p.), kas nodibināta ar

1936. g. 2. apr. Rīgā, notāra

J. Graudiņa kantorī ar reg.

3186. num. noslēgto līgumu.

1938. g. 3. februārī.

899. r. 1. 39559g

Miertiesnesis J. Brūveris.

Sekretāre Z. Kal n inš.

Rīgas pils. 18. iec. miertiesnesis,

pamatojoties uz Lik. par Civil-

lik. spēkā stāšanās laiku un pār-

ejas laika noteikumiem 1. p.

2. d. un 6. p. un Civillik. 143. p.,

paziņo, ka 1937. g. 31. decembrī

laulāto mantisko attiecību re-

ģistra 910. lapā ierakstīts, ka

starp laulātiem Judel! Poplan-

sku, dzim. 1882. g. 27. jūnijā

Rīgā, un Zaru-Leu (Sora-Leia)
Popļanskis, dzim. Neimanis, dz.

1888. g. 12. jūnijāRīgā, no 1914.

Sada 22. sept. pastāv visas man-

tas šķirtība (Civillik. 117. p. un

turpm. p.), kas nodibināta ar

1914. g. 22. sept. Jelgavā, no-

, tara P. Hiršm'aņa kantorī ar reg.

3031. num. noslēgto līgumu.

1938. g. 3. februārī.

910. r. i. 39558g

Miertiesnesis J. Brūveris.

Sekretāre 2. Ka 1 n i n š.

Rīgas pils. 18. iec. miertiesnesis,

pamatojoties uz Lik. par Civil-

lik. spēkā stāšanās laiku un pār-

ejas laika noteikumiem 1. p.

2. d. un 6. p. un Civillik. 143. p.,

paziņo, ka 1937. g. 31. decembrī

laulāto mantisko attiecību re-

Astra 978. laipā ierakstīts, ka

starp laulātiem Hiršu Fišeru,

dzim. 1879. g. 25. augusta Ezes

pag., un Zaru Fišers, dzim.

Šteins, dzim. 1891. 'g. 30. marta

Jēkabpilī, no 1932. g. 5. apr. pa-

stāv visas mantas šķirtība (Ci-

villik. 117. p. un turpm. p.), kas

nodibināta ar 1932. g. 5. apr.

Rīgā, notāra P. Socka kantorī

ar reg. 2390. num. noslēgto lī-

gumu. 978. r. 1. 39560g

1938. g. 3. februārī.

Miertiesnesis J. Brūveris.

Sekretāre 2. Kalniņš.

Rīgas pils. 18. iec. miertiesnesis,

pamatojoties uz Civillik. 143. p.,

paziņo, ka 1938. g. 1. februārī

laulāto mantisko attiecību reg.

1082; lapā ierakstīts, ka starp

laulātiem Mārtiņu - Aleksandru

Kalniņu, dzim. 1889. g. 27. jū-

lija, Rīga, un Mīli Kalniņš, dz.

Treidas, dzim. 1886. g. 20. ok-

tobrī Veselavas pag., no 1938.

gada 31. janv. pastāv visas man-

tas šķirtība-(Civillik. p. un

turpm. p.), kas nodibināta ar

1935. g. 21. nov. Rīgā notares

E. Mālītis kantorī ar reg.

.

6734. num. noslēgto līgumu.

1938. g. 2. februārī.

1082/r. 1. 39321v

Miertiesnesis J. Brūveris.

Sekretāre Z. Kalniņš.

Rīgas pils. 18. iec. miertiesnesis,

pamatojoties uz Civillik. 143. p.,

Paziņo, ka 1938. g. 2. februārī

laulāto mantisko attiecību reg.

1083. lapā ierakstīts, ka starp

laulātiem Albertu-Kristapu Koz-

lovski (Koslowsky), āzim. 1887.

gada 14. maijā Rīga, un Elfrīdi-

Amaliju-Matildi Kozlovskis, dz.

Polis, dzim. 1891. g. 30. marta

Rīga, no 1938. g. 1. febr. pa-

stāv visas mantas šķirtība (Li-
villik. 117. p. un turpm. p.),
kas nodibināta ar 1931. g.

M. dec. Rīgā. notāra P. Socka
kantorī ar reg- 8595. num. no-

slēgto līgumu.

,

1938. g. 2. februārī.
1083/r. 1. 39322v

Miertiesnesis J. Brūveris.

Sekretāre 2. Kalniņš.

Cesu apriņķī 2. iec. miertiesnesis,

pamatojoties uz Lik. par Civil-
lik. speķa stāšanās laiku un

pārejas iaika noteikumiem 1. p.
2. d. un 6. p. un Civillik. 143. p.,

paziuo, ka 1938. g. I, februārī
laulāto mantisko attiecību re-

ģistra 6. lapā ierakstīts, ka

starp laulātiem Artūru-Alek-
sandri Ezīti, dzim. 1912. g.

23. februārī Mārkalnes pag., un

Mildu Ezītis, dzim. Zābaks, dz.

1919. g. 4. marta Bejas pag.,

no 1938. g. 24. janv. pastāv vi-

sas mantas šķirtība (Civillik.
117. p. un turpm. p.), kas nodi-

bināta ar 1938. g. 24. janv. Rīgas
notāra V. Bluma kantorī ar

reg. 766. num. noslēgto līgumu.
1938. g. 1. februārī

6/r. 1. 39324 v

Miertiesn. A. Vosvinieks.
Sekretārs (paraksts).

Cesu apr. 3. iec. miertiesnesis,

pamatojoties uz lik. par Civil-

lik. speķa stāšanās laiku un pār-

ejas laika noteikumiem 1. p.

2. d. un 6. p. un Civillik. 143. p.,

pazipo, ka 1938. g. 1. februārī

laulāto mantisko attiecību re-

ģistra 8. lapā ierakstīts, ka

starp laulātiem Ernestu Jan-

sonu, dzim. 1907. g. 14. jūlijā
Arlavas pag., un Zinaīdu Jan-

sons, dzim. Kustova-JemeĻia-
nova, dzim. 1888. g. 21. novem-

brī Krievijā Saratovas gub., no

1936. g. 2. jūlija pastāv mantas

šķirtība (Civillik. 117. p. un

turpm. p.), kas nodibināta ar

1936. g. 2. jūlijā Rīgas notāra

P. Juraševska kantorī ar reg.

5337. num. noslēgto līgumu.

1938. g. 1. febr. 39323v

Miertiesnesis Aug. Šv e i c s

Sekretāre M. K i r š te i n s.

Bauskas apr. 2. iec. mier-

tiesnesis,

pamatojoties uz Civillik. 143. p.,

paziņo, ka 1938. g. 1. februārī

laulāto mantisko attiecību re-

ģistra 8. lapā ierakstīts, ka

starp laulātiem Kārli-Ludvigu-

Jēkabu Kronblūmu, dzim. 1893.

gadā 10. jūlijā Birzes pag., un

Emīliju-Veru Kronblūms, dzim.

Robeža, dzim. 1909. g. 26. ap-

rilī lecavas pag., no 1938. g.

28. janv. pastāv visas mantas

šķirtība (Civillik. 117. p. un

turpm. p.), kas nodibināta ar

1938. g. 28. janv. Bauskas no-

tares H. Varenais kantorī ar

reg. 225. num. noslēgto līgumu.

1938. g. 1. februārī.

8./r. 1. 3932ZV

Miertiesnesis E. B a u m a n i s.

Sekretārs K- Vilninš.

Liepājas lauku iec. miertiesnesis,

uz savu 1938. g.,27. janvāra lē-

mumu pamata, uzaicina 1934. g.

7. martā mirušā Pētera Krista-

pa d. Rozenberga mantiniekus,

kreditorus, legatarus, fideiko-

misarus un visas citas personas,

kam varētu būt kādas tiesības

vai prasības uz nelaiķa atstāto

mantojumu, pieteikt savas tie-

sības vai prasības miertiesne-

sim 3 mēnešu laikā pēc šī slu-

dinājuma ievietošanas „Valdības

Vēstnesī".

Minētā laikā nepieteiktās tie-

sības vai prasības atzīs par

zaudētām uz visiem laikiem.

Liepājā, 1938. g. 27. janvārī.

128/38. 39563g
Miertiesn. V. Robežnieks.

Rēzeknes 1. iec. miertiesnesis,

pamatojoties uz Civilproc. nolik.

1776.—1779. pantiem un saskaņā

ar savu 1938. g. 4. februāra lē-

mumu, izsludina par atsauktu

un nederīgu attiecībā uz Feli-

citu Mitrofanovs ko

Felicita Mitrofanovs kopa ar

Leonu Mitrofanovu izdevuši Mi-

ķelim Bobrovam un ko aplieci-

nājis Rēzeknes notārs Ernests

Pūriņš 1937. g. 16. decembrī ar

reg- 3902. num., un kura attie-

cas uz Silajāņu pag. esošu ze-

mes grāmatu 601. nodalījumā

ierakstītu Borzovkas saimnie-

cību. 84. I. 39561 g

Rēzekne, 1938. g. 4. februārī.

Miertiesnesis J. Klucis.

Rīgas apgabalt. 5. iec. tiesu

izpildītājs, kura kancleja ir Rīgā,

Brīvības ielā 124, 1. dz., paziņo,

ka 1938. g. 16. febr., pīkst. 10.30,

Rīgā, Brīvības ielā 129/133, pub-

liskā izsole pārdos .Jāņa Strausa

smago mašinu, kas novērtēta

par 350 latiem.

Pārdodamo mantu varēs ap-

skatīt pārdošanas diena un

vietā.

154. 1. 39640g

Tiesu izpild. J. K u rm i ti s.

Rīgas apgabalt. 6. iec. tiesu

izpildīt., kura kancleja ir Rīga,

Cēsu ielā 7, 1. dz., paziņo, ka

1938. g. 16. februārī, pīkst. 10,

Rīgā, Blaumaņa ielā 12, pārdos

publiskā izsolē Annas Frišfelds

mēbeles u. c. mantas, kas no-

vērtētas par Ls 230,—.

Pārdodamās mantas varēs ap-

skatīt pārdošanas diena un

vietā.

Rīgā, 1938. g. 4. februārī.

180. 1. 39698

Tiesu izpildītājs J. Lacis

Rīgas apgabaltiesas 6. iec. tiesu

izpild., kura kancleja ir Rīgā,
Cēsu ielā 7, 1. dz., paziņo, ka

1938. g. 23. februārī, pīkst. 10,
Rīgā, Elizabetes ielā 69, pārdos
p-uliskā izsoli Aleksandra Adlera

rakstāmajā krēslus un tapetes,
kas novērtētas par Ls 500,—.

Pārdodamās mantas varēs ap-

skatīt pārdošanas dienā un

vietā. 321.1. 39697

Tiesu izpild. J. Lācis.

Rīgas apgabalt. Rīgas apr.
1. iec. tiesu izpildītais, kura kan-

cleja ir Rīga, Brīvības ielā 85,

.
dz., pamatojoties uz Civilproc.

nolik. 1280.—1306. pantiem, pa-

ziņo, ka:

1) Valsts zemes bankas aizdev.

Ls 400,— nenomaksāto termiņ-
maksu un Hugo Tolma un Jāņa
Smirnova prasības Ls 359.72 ar

proc. un izdev. piedziņai 1938. g.

23. aprilī, pīkst. 10,' Rīgas ap-

gabaltiesas sēžu zalē 1. publiskā
izsolē pārdos Katrīnas Varbūts,
dzim. Zēbergs nn Jāņa Varbūta,
nekustamo īpašumu, kas atrodas

Rīgas - Jūrmalā, Peldu ielā 5,

Skolotāju ielā 2 un Milijas ielā 6,

ierakstīts zemes grāmatu reģistri
ar 739. num. un sastāv no zemes

gabala 1410 F, 2006 kv. mtr.

kopplatībā;
2) nekustama īpašuma izsoles

vērtība Ls 800,—;

3) tam ir hipotēku parādi
Ls 20.852, :

4) solītājiem jāiemaksā Ls

80, —
drošības naudās no-

vērtējuma desmitā dala un

jāuzrāda tieslietu ministra at-

ļauja pārdodamā nekustamā īpa-
šuma iegūšanai tajos gadījumos,

kad šāda atļauja ir vajadzīga

pēc likuma;

5) nekustama īpašuma zemes

grāmatu ved Rīgas-Valmieras

zemes grāmatu nodala.
Līdz izsoles dienai jāpieteic

tiesības, kas novērš nekustama

īpašuma pārdošanu.

Pārdodamā nekustama īpa-
šuma

_

dokumentos, kas ir tiesu

izpildītāja rīcībā, var ieskatīties

viņa kanclejā. bet 2 nedēļas

pirms izsoles dienas Rīgas

apgabaltiesas 3. civilnodalas

kanclejā.

Gadījumā, ja līdz izsoles dienai

Valsts zemes bankas prasība
tiktu nokārtota, tad pārdos tikai

Jāņa Varbūta ideālo pusi minētā

nekustamā īpašumā un solītājiem
būs jāiemaksā Ls 40,— drošības

naudas. 240.1. 39583

Tiesu izpild. K. Riekstiņ š.

Jelgavas apgabaltiesas Jelga-
vas apr. 2. iec. tiesu izpildītājs,

kura kancleja ir Jelgavā, Annas

iela 7, 2. dz., pamatojoties uz

Civilproc. nolik. 1280.—1306. p.,

paziņo, ka:

1) Latvijas hipotēku bankas

prasības par Ls 150,64 ar proc.

un izdev. piedziņai 1938. gada
27. aprilī, pīkst. 10, apgabaltie-
sas sēžu za!ē pārdos 1. publiskā
izsolē Pētera Stūrmaņa manto-

juma masas nekustamu īpašumu,
kas atrodas Jelgavas apr. Auces

pilsētā, ierakstīts zemes grāmatā
ar 209. num. un sastāv no zemes

gabala 387. F, 2731 kv. m kop-
platībā;

2) nekustama īpašuma izsoles

vērtība Ls 200, ;
3) tam ir hipotēku parādi

Ls 200,—
ar proc;

4) solītājiem jāiemaksā Ls

20,— drošības naudas no-

vērtējuma desmitā dala un

jāuzrāda tieslietu ministra at-

ļauja pārdodamā nekustamā

īpašuma iegūšanai tajos gadī-

jumos, kad šāda atļauja ir va-

jadzīga pēc likuma;
5) nekustamā īpašuma zemes

grāmatu ved Tukuma
-

Talsu

zemes grāmatu nodaļā.
Līdz izsoles dienai jāpieteic

tiesības, kas novērš nekustama

īpašuma pārdošanu.
Pārdodamā nekustama īpašu-

ma dokumentos, kas ir tiesu iz-

pildītāja rīcībā, var ieskatīties

viņa kancleja, bet 2 nedēļas

pirms izsoles dienas Jelgavas

apgabaltiesas civilnodalas kan-

clejā.

Jelgavā, 1938. g. 4. februārī.

191. 1. 39578

Tiesu izpild. G. Freigangs.

Jelgavas apgabalt. Jelgavas

apr. 2. iecirkņa tiesu izpildītais,

kura kancleja ir Jelgavā, Annas

ielā 7, 2. dz., pamatojoties uz

Civilproc. nolik. 1280.—1306. p.,

paziņo, ka:

1) Voldemāra Lielmaņa un

Monijas Šubītis prasību par

Ls 467,— ar proc. un izdev.

piedziņai 1938. g. 25. maijā,

pīkst. 10, apgabaltiesas sēžu zalē

pārdos 1. publiskā izsolē Gotfrīda

Henniņa mantojuma masas un

Anša Pauzera nekustamu īpa-

šumu, kas atrodas Jelgavas apr.

Bērsmuižas pag., ierakstīts zemes

grāmatā ar 40. num. un sastāv

no Bērzes ūdens dzirnavām;

2) nekustama īpašuma izsoles

vērtība Ls 23.114,;

3) tam ir hipotēku paradi

Ls 69.000, ar proc;

4) solītajiem jāiemaksā Ls
2311,40 drošības naudas no-

vērtējuma desmitā dala un

jāuzrada tieslietu ministra at-

ļauja pārdodamā nekustamā

īpašuma iegūšanai tajos gadī-
jumos, kad šāda atļauja ir va-

jadzīga pēc likuma;
5) nekustama īpašuma zemes

grāmatu ved Jelgavas-Bauskas

grāmatu nodaļa.

Līdz izsoles dienai jāpieteic
tiesības, kas novērš nekustama

īpašuma pārdošanu.

Pārdodamā nekustamā īpašu-
ma dokumentos, kas ir tiesu iz-

oildītaja rīcība, var ieskatīties

viņa kancleja, bet 2 nedēļas
pirms izsoles dienas Jelgavas

apgabaltiesas civilnodalas kan-

clejā. 153. 1. 39577

Jelgavā, 1938. g. 4. februāri.

Tiesu izpild. G. Freigangs.

Daugavpils apgabalt. Daugav-
pils 1. iec. tiesu izpildītais pa-

ziņo, ka 1938. g. 17. februārī,

pīkst. 10, Līksnas pag., Līksnas
ūdensdzirnavās 2. atklātā izsolē

pārdos Reiņa Cīruļa franču sist.

udensturbini, 2 dzelzsdalu ma-

ļamgangus, 2 govis, grūbgaņģi
u. c. kas novērtēti par Ls 6462.

Izzināt mantu sarakstu, no-

vērtējumu un apskatīt pārdoda-
mo mantu Varēs pārdošanas die-

na uz vietas. 39639g

Tiesu izpild. A. M e ņ š i ko v s.

Daugavpils apgabalt. Krāsla-

vas iec,, tiesu izpildītājs, kura

kancleja ir Krāslavā, Miesnieku
iela 3, pamatojoties uz Civilproc.

nolik. 1280.—1306. p., paziņo, ka:

1) A/S. ..Baltijas kokvilnu fab-

rikas" prasības par Ls piedzi-
ņai 1938. g. 16. aprilī pīkst. 10,

Daugavpils apgabaltiesas sēžu

zalē pārdos 1. publiskā izsolē
Izraēla Izraelita, dzim. 1893. g.

5. apr., Dagdā, nekustamā īpa-
šuma '/8 id. daļu, kas atrodas

Daugavpils apr. Dagdas pag.,

Dagdas ciemā, Daugavpils ielā 21,
ierakstīts zemes grāmatu reģistrā
ar 33306. num. un sastāv no

zemes gabala 1016 kv. mtr.

platībā.

2) visa nekustama īpašuma
izsoles vērtība Ls 96,25;

3) tam ir hipotēku parāds

Latvijas hipotēku bankai;

4) solītājiem jāiemaksā Ls

9,63 drošības nauda novēr-

tējuma desmitā daļa un

jāuzrāda tieslietu ministra at-

ļauja pārdodamā nekustamā

īpašuma iegūšanai tajos gadīju-

mos, kad šāda atļauja ir vaja-

dzīga pēc likuma;

5) nekustamā īpašuma zemes

grāmatu ved Daugavpils-Ilūk-
stes zemes grāmatu nodala.

Līdz izsoles dienai jāpieteic

tiesības, kas novērš nekustama

īpašuma pārdošanu.

Pārdodamā nekustama īpa-
šuma dokumentos, kas ir tiesu

izpildītājarīcībā, var ieskatīties

virja ķanclejā, bet 2 nedēļas

pirms izsoles dienas Daugavpils

apgabaltiesas 1. civilnodalas

kanclejā.

Krāslavā, 1938. g. 4. februārī.

528. 1. 395,70
Tiesu izpild. J. Avotnieks.

Daugavpils apgabaltiesas Rē-

zeknes 2. iec» tiesu izpildītājs

paziņo, ka Eduarda, Zofijas,

Klaudijas un Zuzannas Uškans

nekustamas mantas pārdošana,

kas bija nolikta 1938. g. 12. feb-

ruārī un izsludināta „Valdības

Vēstn." 1937. g. 280. num., ir

atcelta. 487. 1. 39579s

Rēzeknē, 1938. g. 31. janvārī.

Tiesu izpild. v. i. K. P u r v i ņ š.

Rīgas notārs E. Brikovskis,

uz Not. lik. 121. p. pamata pa-

ziņo, ka Alfrēds Likmanis at-

saucis 1937. g. 19. oktobrī An-

tonam Vaskānam vina izdoto

ģeneralpilnvaru, kas apstipri-

nāta minētā notāra kantorī

1937. g. 19. oktobrī ar reg. 9156.

num., 'līdz ar visiem uz šīs ge-

neralpilnvaras pamata varbūtē-

jiem pārpilnvarojumiem.

Notārs E. Brikov s k i s.

Citu iestāžu

sludinājumi.

Nodokļu departamenta no-

dokļu piedzinējs paziņo, ka

1938. g. 15. februārī, pīkst. 11,

Rīgā, Bauskas iela 84, 1. dz..

pārdos vairāksolīšana Elizes

Trembackis ieķīlātās mēbeles,

kas novērtētas par Ls 500,—, vi-

ņas vīra Jēkaba Trembacka da-

žādu nodokļu parāda piedzīša-

nai. 39638g

Nodok|u piedz. K. Kilevics.

Latvijas tautas universitāte

izsludina par nederīgu nozudušo

šīs universitātes Hugo Ozolam

izdoto leģitimācijas 11131. kar-

tiņu, kas derīga līdz 1938. gada

15. janvārim. 39461 g

Valsts zemes banka
š. g. 23. februārī, pīkst. 12,

bankas garāžā Rīgā, Baznīcas ielā 4,

pfirdos jauktavairāksolīšana:
1) lietotu „Chevrolet" firmas,

6 cii., 12,5 z. sp., 5-vietīgu vaļēju automobili;

drošības nauda Ls 150,—;

2) lietotu „Buick" firmas,
6 cii., 13/60 z. sp., 5-vietīgu vaļēju automobili;

drošības nauda Ls 150,—;

un 3) lietotu „Dodge Brother" firmas,
6 cii., 13/87 z. sp., 5-vietīgu limuzīnu;

drošības nauda Ls 350,—.

Tuvākas ziņas bankas saimniecības daļā, Valdemāra ielā 1 b,
no 10' līdz 14, tālr. 23057. Automobiļi apskatāmi bankas garāžā,
Baznīcas ielā 4. 2* L 6407 39714

4. Valmieras kājnieka gults
Rīga, Samarina iela 1, š. g. 21. februārī, pīkst. 11,

pārdos jauktā izsolē nederīgas mantas:
1500 kg vilnas lupatas, 350 kg kokvilnas lupatas, 1181 kg
noliet, zābakus, 100 kg vecu adu, 155 kg maisu lupatas, 185 kg
brezenta lupatas, 62 kg dažādas lupatas, 131 kg zirglietas, 66 kg
valgus, 418 kg tērauda, dzelzs, čuguna un skārda lūžņus, 15

sakas, 1 piena kannu, 1 decimālsvarus, I litogrāfijas mašinu un

2 litogrāfijas akmeņus.

Rakstiski piedāvājumi, ar Ls 2,— zīmognodevu, slēgtā
aploksne, jāiesniedz pulka saimniecības priekšniekam līdz

š. g. 21. februārim, pīkst. 10, ar uzrakstu: ..Nederīgo mantu
izsolei 1938. g. 21. februārī", iemaksājot reizē arī drošības nau-

du 20°/o no piedāvājuma sumas.

Mantas apskatāmas un ar izsoles nosacījumiem var iepa-
zīties pie mantu virsnieka 15., 16. un 17. februārī un izsoles

diena no pīkst. 9 līdz 11. L. 6393. 39629p

Dzelzsceļu tichnlsM direkcija,
Rīgā, Gogoļa ielā 3, 322. istabā,

ixdos rafcstis&ā izsolē

1) š. g. 18. februārī, pīkst. 11, L 6380

3.350.000 parasto mūra ķieģeļu »n

2) š. g. 22. februārī, pīkst.* 11,

1115 tonnu dzēsto Kaļķu piegādidzelzscvajadzlbām
Drošības nauda 5% no piedāvāto materiālu vērtības.

Ar izsoles un piegādes techniskiem noteikumiem var iepa-
zīties Dzelzceļu virsvaldē 325. istabā, darba laikā. 39627

Dzelzscelo virsvoldes mašīnu un materiālu direkcija
1938. g. 28. februārī,pīkst. 11, 121. ist., izsludina rakstiskas sacensības

1. a) urbjmašīnas, b) spiedes, c) 1 metalzāģa,
d) 1 slīpmašinas, e) 1 automat. slīpmašinas,
pēc apraksta piegādei.

2. a) 9 gab. vara plākšņu, b) 2000 kg apaļa vara

un c) 32 gab vara lok. degtuves sienu piegādei.
Dalībniekiem jāiemaksā 5% drošības naudas no piedāvājuma

vērtības. Tuvākas ziņas 103. istabā. L 6384 39628

Šoseju un zemes ceļu departamenta
3. rajona inženieris

izdos jauktās izsolēs šādas Isiitaliiu piegādes
1) 1938. g. 15. februārī, pīkst. 10, Raunas pag. namā, uz 2. šķ.

ceļa Vm 13 Ls Valmiera Rauna un 1. šķ. ceļa Ls 27

Rauna Rozes Jaunais krogus:

a) 260 kubikmetrus šosejas jaunbūves vajadzībām un

b) 100 kubikmetrus bruģakmeņu apaļakmeņu bruģim.

Akmeņi, kas atbilst technisko noteikumu 1. un 2. paraugu

grupai, jāpiegādā Raunas ciemā.

Piegādi izdos mazās vienībās à 20 kubikmetru katrā.

Nodrošinājums par visu daudzumu Ls 180,—, bet par at-

sevišķu vienību Ls 10,—.

2) 1938. g. 21. februārī, pīkst. 11, Ērgļu pag. namā, 1000 kubik-

metru laukakmeņu šķembu segas jaunbūvei uz Rg 8 Ls Md

Rīga Ērgļi I. šķ. ceļa, Ērgļos, 1,370 km garā gabalā.

Piegādi izdos mazās vienībās à 40 kubikmetru katrā.

Nodrošinājums Ls 20, — par katru vienību, bet par visu

daudzumu Ls 500,—.

Piegādājamiem akmeņiem jāatbilst technisko noteikumu 1. un

2. paraugu grupai.
Tuvākas ziņas rajona kancleja, parastā darba laikā, bet

izsoles dienās izsoles vietās. L 6374 39551

Šoseju oo zemes teļi degatt. i \i\ .inženieris, Liepājā.
Ulicha ielā 44,

izdos turpmāk minētās laukakmeņu piegādes jauktā izsolē:

1938. g. 17. februārī, pīkst. 9,

Rucavas pag. namā: 1100 kub. mtr. uz Liepājas-Palangas 2. šk.

ceļa (Lp. 5 Mg 69) no 24,600 līdz 28,300 kni.

1938. g. 18. februāri, pīkst. 9,

Rudbāržu pag. namā: 1100 kub. mtr. uz Liepājas-Skrundas-Saldus
1. šk. ceļa pie Rudbāržiem no 39,640 līdz

40,700 km.

Izsoli par 1. objektu noturēs pa mazām vienībām sākot no

50 kub. mtr. un 2. objektu pa 100 kub. mtr. vienībā.

Drošības nauda pie izsolēs 80 sant. par katru kub. mtr.,
bet zemturiem, uzrādot pagasta valdes apliecību 40 sant.

Tuvāki noteikumi kunclejā Ulicha ielā 44 (tālr. 16), Ruca-

vas, Nīcas, Rudbāržu, Nīkrāces, Kalvenes un Sieksātes pagastu
valdēs parastā darba laikā. L 6377 39552
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Šoseju un zemes ceļu departamenta
5. rajona inženieris

1938. g. 18. februārī, pīkst. 9, Krustpils pagasta valdē,

jauktā izsolē izdos

340 kubikm. laukakmeņu piegādi
uz Rg 7 Rīgas - Daugavpils šosejas no 140,678. līdz 141,056. km

(Krustpilī), cementbetona segas būves vajadzībām.

Laukakmeņu piegādi izdos atsevišķās vienībās par 50 kubikm.

katrā. Nodrošinājums Ls 35,— katrai vienībai.

Akmeņi jāpiegādā pēc l. un 2. paraugu grupām. 39631

Tuvākas ziņas rajona kanclejā parastā darba laikā. L 6401

Šoseju un zemes ceļu depart. 12. raj. inženieris
Kuldīgā, Baznīcas ielā 1, š. g. 18. februārī, pīkst. 11,

izdos jau&tā izsolē

15© fzuoifzm. laufia&meņu zsķ«S«-ļZi
Tukuma-Kabiles-Kuldīgas 1. šķ. ceļa no 84,196. līdz 85,096 kilom.

cementbetona segas būvei. Nodrošinājums 75 sant. par
1 kubikm.

Izsoli noturēs mazās vienībās pa 25 kubikm. Tuvākas ziņas

rajona kanclejā, parastā darba laikā. L 6397 39630

Šoseju un zemes ceļu depart. 13. rajona inženieris
š. g. 12. februārī, pīkst. 11, savā kanclejā, Balvos, Partizāņu iela 1,

izdos jauĒktā izsofē

1) valsts uzturamo tiltu tekošā remonta darbus

Balvu, Vīksnas un Rugāju pagastos,
izsoles nodrošinājums Ls 110,—;

2) valsts uzturamo tiltu tekošā remonta darbus

Kacēnu un Upmales pagastos,

izsoles nodrošinājums Ls 50, —.

Tuvākas ziņas rajona kanclejā, darba laikā. L 6371 39550

Šoseju un zemes ceļu departamenta
13. rajona inženieris

1938. g. 18. februārī, pīkst. 12, Rugāju pag. valdes telpās

izdos iau&tā tizsoiē

200 kubikmetru granitakmeņu piegādi
uz Md 11 Rugāji-Lubāna 1. šķ. ceļa iztaisnojuma no 66,142 līdz

66,700 km, pie tilta pār Kalupi, Rugāju pagastā, vieglās segas

šosejas būvei.

Piegāde sadalīta 10 vienības, katrā pa 20 kub. mtr.

Drošības nauda —Ls 15,— par katru vienību.

Tuvāki paskaidrojumi rajona kanclejā parastā darba laikā

un pie ceļu meistara A. Lielmaņa, Rugājos. L 6404 39632

Rēzeknes opr. valsts zemju inspekcija
paziņo, ka 1938. g. 23. februārī, pīkst. 12, inspekcijas kanclejā,

Rēzeknē, Br. Skrindu ielā 15,

jauktā izsolē iznomās zvejas Mas
uz nākošiem 6 līdz 12 gadiem, ar 1938. g. 23. aprili, še uzra-

dītos valsts ezeros:

1) Ežu, Bukmuižas pag., 1040,94 ha, solīšana sākot no

Ls 1000,—;

2) Udrejas, Gaisumu, Kareļu, Gostiņu un Adamovas, Buk-

muižas pag.un Rešetniku, Rokolu (Isakovas un Ilzas 3. (Kon-
cevaja) Andrupenes pag., kopplatībā 356,71 ha, solīšana sākot

no Ls 300, ;
3) Idzipoles, Kaunatas pag., 44,16 ha, solīšana sākot no Ls 80;

4) Virovdas, Rēznas un Bērzgales pag., apm. 150 ha, so-

līšana sākot no Ls 165, ;

5) Ozolmuižas, Ozolmuižas pag., 61,80 ha, solīšana sākot

no Ls 40,;

6) Čerstogas (valsts daļa), Gadrinkas. Meirušku un Grjaz-

noje, Silajāņu pag., 105,57 ha solīšana sākot no Ls 80,—;

Drošības nauda jāiemaksā 50"/o.

Rakstiskie piedāvājumi, ar Ls 2,— zīmognodokli, slēgtās

aploksnēs, jāiesniedz inspekcijai, ar uzrakstu: „Uz zvejas iz-

soli 1938. g. 23. februārī", uzrādot uz kādu objektu piedāvājums

iesniegts.

Izsoli apstiprinaZemkopības ministrija, kas atsevišķos ga-

dījumos var grozīt vietējās izsoles komisijas lēmumus.

Nenosolītos ezerus otrreizējā izsolē iznomās turpat 1938. g.

10. martā, pīkst. 12.

Tuvākas ziņas inspekcijā, darbdienās no pīkst. 8.30 līdz

15.30. 39463P
Rēzeknes apr. valsts zemju inspektora v. i. P. Pa u 1 i ņ š.

Lubānas virsmežniecība

1938. g. 15. februārī, pīkst. 12„ Lubānas virsmežniecības kan-
cleja „Moroza" mutiska izsole pārdos

augošu mežu pēc platības un celmu skaita

ar novērtējumu no Ls 11,— līdz Ls 1000,—, un arī pēc lauzta
līguma no meža pircēja sagatavotus gatavus materiālus ar no-

vērtējumu Ls 256,—:

1. iec. mežniecībā Liedēs novadā 7. Līcegala un 22. Grīvas
apg. mežsargu dienesta zemju paplašināšanai pēc platības 2

vienības ar novērtējumu Ls 200, līdz Ls 1000,—; turpat 6. Lau-
bertu apg. pec celmu skaita 1 vienību ar novērtējumu Ls 11,—

Rūdolfa Ķīša 1937. g. 2. marta izsolē pirktie, bet neizstrādātie
koki pec lauzta līguma; turpat 7. Līcegala apg. kv. 95. un 112,

Rūdolfa Ķīša sagatavotie gatavie materiāli pēc lauzta līguma
1 vienību ar novērtējumu Ls 256,—.

4. iec. mežniecībā Liedēs novadā 3. Upītes apg. pēc celmu

skaita 1 vienību ar novērtējumu Ls 11,— Alfrēda Šenka 1937.

gada 2. marta izsole pirktie, bet neizstrādātie koki pēc lauzta
līguma.

Mežu un gatavos materiālus pārdos pēc zemkopības ministra
apstiprinātiem nosacījumiem.

Tuvākas ziņas virsmežniecības kanclejā un pie iecirkņu
mežziņiem. 39459p Lubānas virsmežniecība.

Valsts zemes banka

(Rīgā, Valdemāra ielā 1-b),

pamatojoties uz 1925. gada

29. maija likumu par aizdevumu

nodrošināšanu, ieķīlājot tiesības

uz lauku nekustamo mantu un

1926. g. 31. marta papildināju-

mu pie šā likuma, paziņo, ka:

1) Valsts zemes bankas aiz-

devumu piedzīšanai Valsts ze-

mes bankas aģentūras telpās,

Jaunlatgalē 1938. g. 30. martā,

pīkst. 10, pārdos 1. atklāta vai-

rāksolīšanā tiesības uz saim-

niecību ar ēkām, melioracijām

un citiem zemes piederumiem,

kas atrodas Jaunlatgales apr.

Aiīgšpils_ pag. Stāšu sādžas
2. viensēta, un iedalīta Jānim
Vasilija d. Polanskim.

2) Saimniecība sastāv no:
a) zemes 35,235 ha kopplatībā,
un b) 10 saimniecības ēkām.

3) Solīšana sāksies no Ls
1100,—. Bez sasolītās sumas

tiesību ieguvējam vēl jāuzņe-
mas maksāt zemes un ēku iz-

pirkšanas maksu Ls 30,—, uz-

krājušos valsts un pašvaldības
lauku nekustamas mantas no-

dokļu parādus.

4) Solītājiem jānodod līdz iz-

soles sākumam izsoles noturē-

šanai pilnvarotam Valsts zemes

bankas pārstāvim: a) drošības

naudu Vs dalu no 3. panta mi-

nētās summas, t. i. Ls 220,— un

b) Centrālās zemes ierīcības

komitejas apliecību, ka pircē-

jam atjauts iegūt no valsts ze-

mes fonda iedalītu saimniecību.

Lūgumi apliecības izsniegša-

nai jāiesniedz Centrālai zemes

ierīcības komitejai vismaz 2 ne-

dēļas pirms izsoles dienas.

5) Tiesību ieguvējam, tūliņ

pēc izsoles beigām, jāpapildina

iemaksātā drošības nauda līdz

Vs no nosolītas summas.

Pārējās 4 /s jāiemaksā Valsts

zemes
bankai ne velak kā

2 nedēļas pēc izsoles.

Šo prasību neizpildīšanas ga-

dījumāpircējs zaudē iemaksāto

drošības naudu un tiesību uz

saimniecību.

1938. g. 5. februārī.

AR 23446. 39637g

Valsts zemes bankas

Rēzeknes nodala.

Cieceres pagasta valde

Kuldīgas apriņķī

izdod rakstiskā sacensībā

pagasta 6-kI. pamatskolas
1. posma pusbūves darbus.

Paskaidrojumi un maksas ap-

rēķins jāsaņem Cieceres pagas-

ta valdē Saldū, Dzirnavu ielā 1,

tālr. 24, vai pie doc. arķ. K.

Bikses Rīgā, Olava ielā 3, tālr.

5-6-2-3-6, darbdienās no pīkst.

8.30 līdz 10.

Piedāvājumi ar zīmoModevu
jāiesniedz slēgtā aploksnē Cie-

ceres pag. valdei līdz š. g.

19. februārim, pīkst. 12, Saldū,
Dzirnavu ielā 1. 39189g

Nodrošinājums Ls 1500,—.
1* Pagasta valde.

Praviņu - Slampes pagastu
'

pašvaldībām,

Tukuma apr., vajadzīga

rajona vecmāte.

Pieoems 1938. g. 19. februārī,

pīkst. 10, valdes sēdē, Slampes

pagasta namā. Kandidātēm jā-

iesniedzSlampes pagasta valdei

līdz vēlēšanu dienai lūgums, ap-

maksāts ar Ls 2,— zīmognode-

vu, klātpieliekot dokumentus par

veselību un vecmātes tiesībām.

Vēlama personīga ierašanās.

Alga pēc valdības noteikuma,

brīvs dzīvoklis ar apkurināšanu

un apgaismošanu. Dzelzsceļa
stacija Slampe I km. Tālrunis

Slampe 17. 39636g

Praviņu pagasta

vecākais K. Lambreksis.

Darbvedis' G. Z a u e r s.

lekšlietu ministr, emigrac. nod.

izsludina par nederīgām Latv.

ārzemju pases: 1) 001401 N, kas

1937. g. 23. decembrī Daugav-
pilī izdota Nesanelam-Aleksan-

dram Bolmatam; 2) 275729. pasi,
kas 1924. g. 14. janvārī Varšavā
izdota Vandai Lomani, un

3) 12255. pasi, kas 1920. gada
15. jūlijā Harbina izdota Hai-
mam Tageram ar sievu Annu
(Jante). 39586'g

Radiofona abon. kantoris iz-

sludina par nederīgu nozaudēto

abonementa A 55838. atļauju,
kas 1937. g. 1. 111 izdota Valen-

tīnei Kolosovs. L. 6396. 39634g

Rīgas pils. aizgādības valde

izsludina par nederīgām nozau-

detasšīs pils. valdes darba nod.

izdotās darba grāmatiņas: 1) R

N> 24673/29787, kas 1932. gada
8. VI izdota Jēkabam Sprogim;
2) R JVt> 10012/31852 1932. gada
6. VI Anelai Mickuns; 3) R
N< 74652/97131 1932. g. 21. VI

Gāršām Vinogradam; 4) R
M» 11719/7554, 1932. g. 3. VI
Ziskindam Zelikam; 5) R

JVq 174329/175433, ko šī valde
1935. g. 9. I izdevusi Aleksan-

drim Karkliņam, un 6) R
•Ns 191212/191025 1936. g. 2. ap-

rilī Marijai-Lilijai Kurcītis.

Rīgas pref. 7. iec. priekšnieks
izsludina par nederīgu nozau-

dēto 9932. apliecību, ko Rīgas
kara apr. priekšu. 1931. gada
20. febr. izdevis Jāzepam ļì-
gelmanim, dzirn. 1909. g.

Daugavpils prefektūra izslu-

dina par nederīgām nozaudētas

Latvijas iekšz. pases: 1) ser.

IT 000437/2436, ko Daugavpils

apr. polic. 3. iec. priekšu. 1928.

gada 3. martā izdevis Ābramam

Druiam, un 2) ser. BL 012328/

11977. ko šī prefekt. 1928. gada

4 aprīlī izdevusi Annai Zenovs,

dzim. Matvejevs. 38_520_r

Dunikas pag.
valde izsludina

par nederīgu nozaudēto Latv.

iekšz. pasi ser. ZT 018696/2294,

ko šī pag. valde 1935. gada

29. maijā izdevusi Jēkabam

Lankam.. 38299p

Gaigalavas pag. valde izslu-

dina par nederīgu sadegušo

Latv. iekšz. pasi ser. NM 012032/

1832, ko šī pag. valde 1928. g.

23. aug. izdevusi Antonam Spri-

dzanam. 38631p

.Jelgavas pils. valde izsludina

par nederīgu nozaudēto darba

grāmatiņu Z 84709/7954-1). ko

šī'pils. valde 1935. g. 19. aug.

izdevusi Ārijam Straupmanim.

Jaunpiebalgaspasta un telegr.

kant. izsludina par nederīgu no-

zaudēto radio abonementa 128.

atļauju, kas izdota Jūlijam

Sprinģim Velku pag. Jaunzemos.
L. 6400. ķ33g

Kabiles pag. valde izsludina

par nederībām nozaudētās Ju-

rim Bērziņam izdotās: 1) Latv.

iekšz. pasi LP 023087/587, ko

Raņķu pag. valde izdevusi 1928.

gada 27. martā un šīs pag. val-

des izdotās: 2) 26859./1613. zir-

ga pasi, kas izdota 1937. gada

7. janvārī, un 3) 301. .labības

grāmatiņu, kas izdota 1937. g.

Kārķu pag, dzimtssarakstu

nodala izsludina par nederīgu
nozaudēto dzimtssarakstu noda-

ļas zīmogu. 38500g

Kastrānes pag. valde izsludina

par nederīgu nozaudēto 72. la-

bības grāmatiņu, ko šī pag. val-

de 1937. g. 24. augustā izdevusi

Andrejam Lācim. 39334g

Ļaudonas pag. valde atsauc

savu „Valdības Vēstn." 1937. g.

291. num. ievietoto sludinājumu

par Jūles Āboliņš pases MV

014837/1662 izsludināšanu par

nederīgu, jo pase atrasta un ir

derīga. ■ 38836g

Makašenu pag. valde izsludina

par nederīgām nozaudētās Lat-

vijas iekšz. pases: 1) ser. TN

003531/6650, ko Ozolmuižas pag.

valde 1937. g. 17. augustā izd.

Anastasijai Kozlovskis, un 2)
ser. MK 023443/4859, ko šī pag.

valde 1930. g. 10. okt. izdevusi

Aleksandram Jablonskim.

Tašu pag. valde izsludina par

nederīgu nozaudēto 00588. dar-

ba grāmatiņu, ko Nīcas pag.

valde 1932. g. izdevusi Lucijai-
Emilijaißodnieks. 39196g

Tilzas pag. valde izsludina

par nederīgu nozaudēto kumeļa

reģistrācijas 292. zīmi, ko šī

pag. valde 1935. g. 13. jūnijā
izdevusi Reincholdam Vītolam.

Ukru pag. valde izsludina

par neder, nozaud. Latv. iekšz.

pasi LL 022644/644, ko šī pag.

valde 1928. g. 30. jūlijā izdevusi
Vilim Arnoldam Blizikim.

Valmieras pils. valde izsludina

par nederīgu nozaudēto V 94316/

350. darba grāmatiņu, ko šī pils.
valde 1935. g. 20. dec. izdevusi

Francim Vilmanim. 39589g

Ventspils pils. valde izsludina

par nederīgām nozaudētās dar-

ba grāmatiņas: 1) L 239602/372.,

ko Krāslavas pils. valde 1932. g.

20. decembrī izdevusi Annai

Ivanovs; 2) K 27210/210., ko
Rendas pag. valde 1932. gada
15. jūnija izdevusi Kārlim Bēr-

ziņam. 39202g

Zentenes pag. valde izsludina

apr nederīgu nozaudēto zirga
pasi, ko Jaunjelgavas pils. valde
1926. g. 23. jūlijā izdevusi Dā-

vidam Gūtam. 38303p

Zvardes pag. valde izsludina
par nederīgu nozaudēto kumeļa

registrac. 540. zīmi, ko šī pag.

valde 1935. g. 22. maijā izdevusi
Jānim Līkumam. 38630p

Rīgas apr. kara cietušo pen-

siju komis. izsludina par nede-

rīgu 524. pensi'jas apliecību, ko
komisija 1920. g. 31. augustā iz-

devusiJ^dua£damTameniekam.

Bauskas apr. priekšu, izslu-
dina par nederīgu Latv. iekšz.
pasi TZ 367804/00720, ko Rīgas
prefekts 1935.

g. izdevis Jānim-
Rūdolfam Brokam. 38638i,

Dobeles pasta un telegr. kaut.
izsludina par nederīgu nozau-
dēto radio abonementa 764. at-
ļauju, kas izdota Augustam Ba-
nuško Dobele, Tirgus lauk. 4

6370.
39553g

Doles pag. valde izsludina
par nederīgu nozaudēto 75. dar-
ba grām., ko 1932. g. 14. jūnijā
Doles pag. valde izdevusi Kār-
lnn-Jekabam Svilpēm. 39200g

Dažādi sludinājumi.

Rīgas rūDDiekn MW
MitiHa

1938. gada 22. februārī, pīkst. 15,
pārdos otrreizēja mutiskā iz-

sole Rīga, L. Smilšu ielā 16, kre-
ditbiedr. telpas, kredītbiedrībā
ieķīlātas

dažādas metālizstrādājumu

preces.
Tuvākas zinas un pārdodamas

mantas saraksts ieskatāms kre-
dītbiedrība no pīkst. 9 līdz 15,
bet izsoles dienā mantas apska-
tāmas uz vietas.

3970 lg Valde.

Rīgas ebreju profesionālās sko-

lotāju savienības valde

biedrības likvidēšanas dēļ uzai-

cina pieteikties ieinteresētās

personas, debitorus, kreditorus

un mantas turētājus 1 mēneša

laikā pēc šī sludinājuma ļevie-
tošanas dienas „Vald. Vēstn."

pie biedrības bij. valdes locekļa

Leona Kantora Jelgavā, Katoļu

ielā 18. 4. dz., tālr. Jelgava 83.

Termiņa nepieteiktas prasības

atzīs par spēku zaudējušām, bet

mantu turētājiem draud krimi-

nālatbildība. 39364g

Likvidators L. Ka n to r s.

Latvijas sporta biedrības Saldus

nodaļas likvidācijas valde

nodaļas likvidācijas gadījumā

uzaicina visus nodaļas mantu

turētājus, debitorus, kreditorus

un citas ieinteresētas personas

pieteikties 1 mēneša laikā pēc šī

sludinājuma ievietošanas dienas

..Valdības Vēstnesī", pie likvi-

dācijas valdes priekšsēdētāja

A. Zommera Saldū, Pulkv. Kal-

paka ielā 5. Šinī laikā nepie-

teiktās prasības atzīs par spē-
ku zaudējušām, bet par biedrī-

bas mantas slēpšanu draud li-

kumīga atbildība. 39603g

Likvidācijas komisijas

priekšsēdētājs A. Zomm e r s.

Ar zemkopības ministra 1937.

gada 29. nov. 1941./ms rīkojumu,

pamatojoties uz Mel. lik. 96. p.

6. punktu, slēgta Izvaltas melio-

rācijas sabiedrība „Teirals".

Sabiedrības likvidators uzai-

cina visus šīs sabiedrības kre-

ditorus, debitorus, mantas turē-

tājus vai citas ieinteresētas per-

sonas pieteikt visus savus pra-

sījumus un saistības, un nodot

viņam sabiedrības mantu 1 mē-

neša laikā pēc šī sludinājuma
ievietošanas „Valdības Vēstn."

Laikā nepieteiktos prasīju-

mus neņems vērā, bet biedrības

mantas slēpējus sauks pie at-

bildības. 3«842g

Likvidators Voldemārs Š n a-

kenburgs, Zemkop. ministr,

meliorac. darbu 4. raj. pārzinis.

Adrese: Daugavpilī, Raiņa

ielā 18.

Ar zemkopības ministra 1937.

gada 29. nov. 2062./ms rīkojumu,

pamatojoties uz Mel. lik. 96. p.

6. punktu, slēgta Silavu meliorā-

cijas sabiedrība „Bidzišs" (Krās-
lavas pag.).

Sabiedrības likvidators uzai-

cina visus šīs sabiedrības kre-

ditorus, debitorus, mantas turē-

tājus vai citas ieinteresētasper-

sonas pieteikt visus savus pra-

sījumus un saistības, un nodot

viņam sabiedrības mantu 1 mē-

neša laikā pēc šī sludinājuma

ievietošanas ~Valdības Vēstn."

Laikā nepieteiktos prasīju-
m'us neņems vērā, bet biedrības

mantas slēpējus sauks pie at-

bildības. 38843g

Likvidators Voldemārs Š n a-

ken b u rg s, Zemkop. ministr,

meliorac. darbu 4. raj. pārzinis.
Adrese: Daugavpilī, Raiņa

ielā 18.

Ar zemkopības ministra 1937.

gada 29. nov. 669./ms rīkojumu,
pamatojoties uz Mel. lik. 96. p.

6. punktu, slēgta Kalnišķu melio-

rācijas sabiedrība „Saule" (Līk-
snas pag.)

Sabiedrības likvidators uzai-

cina visus šīs sabiedrības kre-
ditorus, debitorus, mantas turē-

tājus vai citas ieinteresētas per-

sonas pieteikt visus savus pra-

sījumus un saistības, un nodot
viņam sabiedrības mantu 1 mē-

neša laika pēc šī sludinājuma
ievietošanas ~Valdības Vēstn."

Laikā nepieteiktos prasīju-
mus neņems vērā, bet biedrības

mantas slēpējus sauks pie at-

bildības. 38844g

Likvidators Voldemārs Š n a-

kenburgs, Zemkop. ministr,

meliorac. darbu 4. raj. pārzinis.

Adrese: Daugavpilī, Raiņa
ielā 18.

Alus darītavas als „Aldaris"
ixsludina sacensību

ēku un ēku daļu noplēšanas un iesalnīcas pār-
būves un remonta darbiem Rīgā, Tvaika ielā 44.

Noteikumi un darbu apraksts saņemami pret Ls 3, — samaksu

A/S. ~Aldaris" kantorī Rīgā
;

Daugavgrīvas ie!ā 34.

Rakstiski piedāvājumi jāiesniedz turpat līdz š. g. 16. februārim

pīkst. 12. 39626
'

Ar zemkopības ministra 1937.
gada 29. nov. 1389./ms rīkojumu,
pamatojoties_uz Mel. lik. 96. p'
6. punktu, slēgta Kombuļu me-

liorācijas sabiedrība «Latgales
gaisma" (Krāslavas pag.)

Sabiedrības likvidators uzai-

cina visus šīs sabiedrības kre-
ditorus, debitorus, mantas turē-

tājus vai citas ieinteresētasper-

sonas pieteikt visus savus pra-

sījumus un saistības, un nodot

viņam sabiedrības mantu I mē-

neša laikā pēc šī sludinājuma

ievietošanas „Valdības Vēstn."

Laikā nepieteiktos prasīju-
mus neņems vērā, bet biedrības

mantas slēpējus sauks pie at-
bildības. 38845g

Likvidators Voldemārs Š n a-

kenbutgS, Zemkop. ministr,
meliorac. darbu 4. raj. pārzinis.

Adrese: Daugavpilī, Raiņa,

ielā 18.

Ar zemkopības ministra 1937.

gada 29. nov. 76./ms rīkojumu,
pamatojoties uz Mel. lik. 96. p.

6. punktu, slēgta Antužu melio-

rācijas sabiedrība (Ungurmuižas

pag.)
Sabiedrības likvidators uzai-

cina visus'šīs sabiedrības kre-

ditorus, debitorus, mantas turē-

tājus vai citas ieinteresētas per-

sonas pieteikt visus savus pra-

sījumus un saistības, un nodot

viņam sabiedrības mantu 1 mē-

neša laikā pēc šī sludinājuma

ievietošanas «Valdības Vēstn."

Laikā nepieteiktos prasīju-

mus neņems vērā, bet biedrības

mantas slēpējus sauks pie at-

bildības. _38846g
Likvidators Voldemārs Š n a-

kenbu r g s, Zemkop. ministr,

meliorac. darbu 4. raj. pārzinis.
Adrese: Daugavpilī, Raiņa

ielā 18.

Ar zemkopības ministra 1937.

gad-a 29. nov. 1672./ms rīkojumu,

pamatojoties uz Mel. lik. 96. p.

6. punktu, slēgta Preiļu pag. me-

liorācijas sabiedrība „Lielās

pļavas".

Sabiedrības likvidators uzai-

cina visus šīs sabiedrības kre-

ditorus, debitorus, mantas turē-;
tājus vai citas ieinteresētas per-

sonas pieteikt visus savus pra-

sījumus un saistības, un nodot

viņam sabiedrības mantu 1 mē-

neša laikā pēc šī sludinājuma
ievietošanas „Valdības Vēstn."

Laikā nepieteiktos prasīju-
mus neņems vērā, bet biedrības

mantas slēpējus sauks pie at-

bildības. 38847g

Likvidators Voldemārs Š n a-

kenburgs, Zemkop. ministr,

meliorac. darbu 4. raj. pārzinis.
Adrese: Daugavpilī, Raiņa

ielā 18.

Sventes pag. valde izsludina

par nederīgu nozaudēto Latv.

iekšz. pasi ser. KN 023739/

2414, ko šī pag. valde 1936. g.

23. maija izdevusi Antonam

Gaiļevičam. 3851 lr

RĪGAS-LON DONAS LINDA»

Pamatojoties uz Rīgas-Londo-
nas kārtējo preču tv. „BAL-
TARA" (netto 1992,42 r. t.)
braucienu sarakstu, kas izsludi-

nāts „Vald. Vēstn." 1937. g.
293. num., paziņojam, ka substi-

tuts minētā tvaikoņa 3. braucie-

nam š. g. 12. februārī būs preču
tvaikonis „BALTEAKO" (netto
514,91 n. r. t.), pie kam uzsāks

braucienu no Londonas.

Kuģa aģenti:
United Baltie Corporation

(London) Ltd. L. Smilšu ielā 28/30.

Rïgas-Hamburgas līnija.

Pamatojoties uz Rīgas-Ham-
burgas līnijas kārtējo preču
tvaikoņa „Erna" (491,18 neto

tonnas) braucienu sarakstu, kas

izsludināts „Vald. Vēstn." 1937.

gada 286._ nuia, paziņoju, ka

subst. minētā tvaikoņa 3. brau-

cienam 1938. g. 12. februārī bus

preču tvaikonis „Giinther Russ"

575,31 N. R. T. pie kam uzsāks

savu braucienu no Hamburgas.

Kuģu aģents

„Lorenz M. Meesenburg",

39554« Rīgā. Piis ielā 6.

Rīgas - Štetīnes līnija
Tvaikonis „REGINA"

Paziņojam, ka tvaikoņa „HENNY" vietā kārtējo satiksmi
turpinās kā substitūts

tvaikonis KOLBERGS", ass nrt,
izejot no Rīgas š. g. 12. februārī, saskaņā ar tv. ~REGĪNA",
iesniegto braucienu sarakstu.

Tvaikonis „KOLBERG" uzsāks savu braucienu no Štetīnes.

onm .

Kuģu aģentūra : HELMSING & GRIMM,.
Ķ3O Rīgā, Pils ielā 21. Tālr.: 33294 un 22564.

Valdības Vēstnesis 31. num., otrdien, 1938. g. 8. februārī
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